
391

Staande ketels

Staande ketels

Gas 120 Ace 45-115	 392

Gas 210 Ace	 406

Gas 210 Eco Pro	 418

Gas 220 Ace 160	 430

Gas 220 Ace 200/250/300	 440

Gas 320 Ace	 450

Gas 620 Ace	 466

Gas 310 Eco Pro	 468

Gas 610 Eco Pro	 484

Gas 310 Eco	 486

Gas 610 Eco	 500

Aansluitset Gas 310 - Gas 320 Ace met open verdeler	 502

Aansluitset Gas 320 Ace met platenwisselaar	 504

Aansluitset Gas 310 met platenwisselaar	 508

Aansluitset Gas 610 Eco Pro - Gas 620 Ace	 512

Aansluitset Gas 610 Eco Pro - Gas 620 Ace met open verdeler	 514

Aansluitset Gas 620 Ace met platenwisselaar	 516

Aansluitset Gas 610 met platenwisselaar	 520

Brötje Eurocondens SGB 1 40-250	 524
Brötje Eurocondens SGB 2 90-250	 528
Brötje Eurocondens SGB 2 320-500	 532
Brötje Eurocondens SGB 90-250 C/D	 538
Brötje Eurocondens SGB 320-500 C/D	 542



392

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Gas 120 Ace 45-115 Wisselaar

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


393

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

Gas 120 Ace 45-115 Wisselaar

	 7699613	 Warmtewisselaar 45kW	 1	  1.820,00 
	 7699615	 Warmtewisselaar 65kW	 1	  2.104,20 
	 7699614	 Warmtewisselaar 90-115kW	 1	  2.620,70 
	 S101564	 Voorplaat warmtewisselaar	 2	  154,80 
	 S54731	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar	 3	  63,00 
	 S57241	 Pakking voorplaat	 4	  18,20 
	 S100052	 Schroef M4x10 (20 stuks)	 5	  15,20 
	 S54753	 Brander 45kW	 6	  257,00 
	 S54754	 Brander 65kW	 6	  349,10 
	 S57477	 Brander 85-115kW	 6	  444,60 
	 7623837	 10K NTC (2) en dubbel 10K NTC (1)	 7	  18,30 
	 S54755	 Moer flens M6 (20 stuks)	 8	  10,60 
	 S58661	 Tapeind M6x16 (4 stuks) + loctite	 8	  54,90 
	 S48950	 Schroef M4x10 (50 stuks)	 9	  11,70 
	 S53489	 Ontstekingselektrode pakkingplaat (10 stuks)	 10	  12,30 
	 7702138	 Ontstekingsionisatie-elektrode	 11	  32,10 
	 7700494	 Rookgasafvoerpijp Ø 80 mm	 12	  40,20 
	 7631936	 Rookgasafvoerpijp Ø 100 mm	 12	  50,60 
	 7624643	 Rookgassensor NTC 2x 20K	 13	  15,20 
	 7624619	 Ontstekingstrafo	 14	  29,60 
	 S101509	 Schroef M4x8 (5 stuks)	 15	  9,89 
	 S101565	 Afdichting 83mm met klep (45-115kW)	 16	  8,53 
	 7674044	 Beugel warmtewisselaar 45kW	 17	  36,20 
	 7680596	 Beugel warmtewisselaar 65kW	 17	  36,20 
	 7673616	 Beugel warmtewisselaar 90-115kW	 17	  36,20 
	 7701758	 Afdichtring Ø 80 (5 stuks)	 18	  28,70 
	 7701752	 Afdichtring Ø 100 (5 stuks)	 18	  38,60 
	 7632708	 Clip ontstekingstrafo	 19	  7,08 
	 S59118	 Kijkglas	 20	  10,90 
	 S100055	 Moer M5 (20 stuks)	 21	  8,38 
	 7701759	 Afdichtring Ø 80 (5 stuks)	 22	  28,70 
	 7701753	 Afdichtring Ø 100 (5 stuks)	 22	  38,60 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


394

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Gas 120 Ace 45-115 Gascircuit

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


395

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

	 S101543	 Luchtinlaatdemper 45-65kW	 1	  14,40 
	 S101520	 Luchtinlaatdemper 90kW	 1	  13,90 
	 S101578	 Luchtinlaatdemper 115kW	 1	  35,40 
	 S54777	 Pakking venturi 45-90kW (5 stuks)	 2	  15,10 
	 S100058	 O-ring 70x3 mm (5 stuks)	 2	  20,20 
	 S101725	 Ventilator 45kW	 3	  396,60 
	 S101726	 Ventilator 65-90kW	 3	  424,40 
	 S100036	 Ventilator 115kW	 3	  645,00 
	 S101596	 Gascombiblok 45-65kW	 4	  210,70 
	 S101597	 Gascombiblok 90kW	 4	  220,70 
	 S101510	 Gascombiblok 115kW	 4	  251,30 
	 S54765	 Venturi 45kW	 5	  50,10 
	 S54766	 Venturi 65kW	 5	  50,10 
	 S57488	 Venturi 90kW	 5	  59,50 
	 S101595	 Venturi 115kW	 5	  132,80 
	 S101591	 Venturi pakkingset 45-65kW	 6	  16,50 
	 S101592	 Venturi pakkingset 90kW	 6	  25,50 
	 S101593	 Venturi pakkingset 115kW	 6	  51,00 
	 S57827	 Flens voor gasblok	 7	  19,50 
	 S57828	 O-ring gaspijp Ø26.8x22x2.5 (5 stuks)	 8	  7,80 
	 S100363	 O-ring Ø 33x2 mm (10 stuks)	 8	  7,27 
	 S101631	 Nozzle venturi	 9	  16,70 
	 S59659	 Tule rookgastemperatuursensor (5 stuks)	 10	  10,50 
	 S56155	 Pakkingring 23,8x17,7x2mm (20 stuks)	 11	  12,70 
	 S56156	 Pakking 30x21x3mm (10 stuks)	 11	  14,50 
	 95760050	 Schroef chc M4X10	 12	  4,12 
	 S48512	 Bout M5x10 (10 stuks)	 13	  8,95 
	 S100468	 Schroef M5x12 (10 stuks)	 13	  9,33 
	 S101590	 Klem luchtinlaat demper	 14	  6,43 

Gas 120 Ace 45-115 Gascircuit

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


396

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Gas 120 Ace 45-115 Hydraulisch circuit

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


397

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

	 7676579	 Aanvoerpijp 45kW	 1	  99,50 
	 7680598	 Aanvoerpijp 65kW	 1	  99,50 
	 7670807	 Aanvoerpijp 90-115kW	 1	  116,70 
	 7672557	 Retourleiding	 2	  97,40 
	 7762717	 Gasleiding 45-65kW	 3	  69,90 
	 7775816	 Gasleiding 90kW	 3	  89,30 
	 7776023	 Gasleiding 115kW	 3	  53,40 
	 7698560	 Manometer Huba G3/8	 4	  28,80 
	 94994712	 Slang PVC D16x12	 5	  2,65 
	 7702740	 Waterverdeler D80	 6	  32,90 
	 7744668	 Waterverdeler D100	 6	  69,90 
	 94902073	 Aftapkraan 1/2”	 7	  7,74 
	 94918138	 Ontluchter	 8	  15,80 
	 95013064	 Groene pakking 44x32x2	 9	  2,09 
	 S56155	 Pakkingring 23,8x17,7x2mm (20 stuks)	 10	  12,70 
	 S56156	 Pakking 30x21x3mm (10 stuks)	 10	  14,50 
	 7692329	 Condenspijp	 11	  27,30 
	 7705736	 Doorvoertule DN80	 12	  4,12 
	 7706103	 Sifon H160	 13	  20,80 
	 7706038	 Sifon H250	 13	  22,10 
	 7103731	 Pakking condensbak	 14	  4,12 
	 S54758	 Inschroefdeel warmtewisselaar/pomp	 15	  50,80 
	 7672877	 Afdichtring sifon	 16	  4,12 

Gas 120 Ace 45-115 Hydraulisch circuit

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


398

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Gas 120 Ace 45-115 Ketelblok

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


399

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

	 7686377	 Frame 45-65kW	 1	  609,30 
	 7686139	 Frame 90-115kW	 1	  628,60 
	 7679958	 Handgreep	 2	  8,23 
	 7676037	 Wiel	 3	  9,61 
	 7857470	 EPDM schuimafdichting 10x10 (4 meter)	 4	  22,60 
	 7688008	 Zijmantelpakking 90-115kW	 4	  9,61 
	 7857470	 EPDM schuimafdichting 10x10 (4 meter)	 5	  22,60 
	 7693874	 Voorpaneel slot	 6	  28,80 

Gas 120 Ace 45-115 Ketelblok

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


400

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Gas 120 Ace 45-115 Behuizing

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


401

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

	 7701400	 Frontpaneel rood 45-65kW	 1	  308,90 
	 7701417	 Frontpaneel rood 90-115kW	 1	  363,80 
	 S100419	 Handgreep mantel	 2	  21,00 
	 7701326	 Cover rood	 3	  27,30 
	 7701403	 Frontpaneel rood assy	 4	  27,30 
	 7701377	 Wandpaneel rechts rood 45-65kW	 5	  82,30 
	 7701440	 Wandpaneel rechts rood 90-115kW	 5	  103,00 
	 7701378	 Wandpaneel links rood 45-65kW	 6	  82,30 
	 7701441	 Wandpaneel links rood 90-115kW	 6	  103,00 
	 7702298	 Plug Zwart 15.9	 7	  4,12 
	 7697418	 Tule	 8	  4,12 
	 7674017	 Flow adapter 80/125	 9	  63,10 
	 7673627	 Flow Adapter 100/150	 9	  81,10 
	 7700387	 Gaspijp verlengstuk 100/125	 10	  76,90 
	 7700395	 Gaspijp verlengstuk 100/150	 10	  76,90 
	 7676213	 Kabelhouder	 11	  101,50 

Gas 120 Ace 45-115 Behuizing

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


402

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Gas 120 Ace 45-115 Behuizing printplaat

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


403

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

	 7727818	 Aansluitbox compleet (exclusief printplaat)	 1	  57,60 
	 7633327	 Configuratieunit CSU-01	 3	  18,20 
	 7685144	 Kabelboom 230V	 4	  54,90 
	 7685823	 Kabelboom 24V sensor	 5	  54,90 
	 7702357	 Ketelverlichting 24V	 6	  69,50 
	 7741013	 Print CU-GH08	 7	  158,70 
	 7843613	 Trekontlaster (5 stuks)	 8	  21,10 
	 7643731	 Vastklikbare kabelklem	 9	  4,12 
	 7721882	 Ferriet klem	 10	  13,70 
	 7720834	 AC elektronisch filter	 11	  49,60 
	 7702097	 Service set A (30-45kW)		   55,30 
	 7702098	 Service set B (30-45kW)		   98,30 
	 7702099	 Service set C (30-45kW)		   102,50 
	 7710047	 Service set A (55-115kW)		   58,20 
	 7710048	 Service set B (55-115kW)		   100,70 
	 7710049	 Service set C (55-115kW)		   105,10 

Gas 120 Ace 45-115 Behuizing printplaat

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


404

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Gas 120 Ace 45-115 Bedieningspaneel

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


405

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

	 7765778	 Frontpaneel incl. HMI klep	 2	  112,60 
	 7650575	 Achterpaneel controlbox	 3	  24,00 
	 7769547	 Montageplaat + frontpaneel Gas 120 Ace	 4	  214,70 
	 7625392	 Schakelaar aan/uit zwart	 5	  22,10 
	 7625393	 Service poort connector RJ-11 zwart	 6	  22,90 
	 7656853	 Slider Instrumentenpaneel (2 stuks)	 7	  7,94 
	 7749571	 Aansluitbox	 8	  50,00 
	 7621065	 Bescherming stekker 10 polig	 9	  6,56 
	 7621080	 Bescherming stekker 24 polig	 10	  6,56 
	 S62185	 Schroef KB30x8 (10 stuks)	 12	  7,49 
	 7685753	 Kabelboom 24V	 13	  19,10 
	 7685294	 Kabelboom Hmi Rj11	 14	  12,30 
	 7685149	 Kabelboom 230V	 15	  26,10 
	 7734501	 Print PCB SCB-02	 16	  188,50 
	 7695062	 Print CB-09	 17	  41,20 
	 7843634	 Groene 2-polige BUS-connector	 18	  17,40 
	 7843637	 Oranje 2-polige BL-connector	 19	  32,40 
	 200006921	 Stekker 2 pts relais tel	 20	  40,40 
	 7843636	 Witte 2-polige connector	 21	  17,40 
	 7843638	 Witte 3-polige connector	 22	  17,30 
	 7695389	 Bedieningspaneel VM T-control	 23	  242,10 
	 7843657	 Buitenvoeler AF60 zonder connector	 24	  26,90 
	 7843613	 Trekontlaster (5 stuks)	 25	  21,10 

Gas 120 Ace 45-115 Bedieningspaneel

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


406

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-4800102-01

80/120kW

160/200kW

160/200kW

80/120kW

1 2

3 4

Gas 210 Ace

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


407Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 210 Ace

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


408

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-4800103-01

1

1010

1003

1009

1004

1008

1007

1001

1005

1002

1006

1009

1008

Gas 210 Ace groep 1

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


409

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 210 Ace groep 1

	 7835969	 Frontmantel Remeha	 1001	  660,50 
	 7836066	 Achtermantel donkergrijs	 1002	  609,00 
	 S100599	 Luchtinlaatkorf	 1003	  36,60 
	 S100534	 Schroef M6x50 (5 stuks)	 1004	  19,60 
	 55683	 Bevestigingsbeugel	 1005	  10,90 
	 S100553	 Afdichtring Ø 150 (1 stuks)	 1006	  25,20 
	 S100291	 Pakkingsband neopreen 20x6 mm (10 meter)	 1007	  41,40 
	 S100539	 Tule Ø 60 mm (5 stuks)	 1008	  36,60 
	 S100614	 Set doorvoer tulen (rood, blauw en geel)	 1009	  76,50 
	 S100603	 Afdichtingslipring Ø 160	 1010	  25,70 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


410

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-4800104-01

2

200kW

2028

2032

2032

2033 2027

2033
2028

2048

2032

2033

2033

2029

2029

2047

2016

2039
2038

2022

2021

2023

2013

2050

2015

2046
2022

2008

2022

20222004

2022

2020

2019

2022

2050

2050

2013

2051

2002

2003

2026

2026

2026

2026

2007

2052

2043

2006

2024

2012

2044

2004

2009

2018 2017

2060

2022 2004

2020

2041

2030

80kW

120kW

200kW

160kW

2050

2014

200kW

2050

2014

 2045

2025

2025

2001

2042

2008

2031

2005

2049

Gas 210 Ace groep 2

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


411

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 210 Ace groep 2

	 S52481	 Eindlid links	 2001	  1.519,00 
	 S52482	 Tussenlid	 2002	  1.574,80 
	 7835716	 Eindlid rechts	 2003	  1.892,60 
	 S57040	 Serviceset plug ¾” ww (5 stuks)	 2003	  24,90 
	 7623837	 10K NTC (2) en dubbel 10K NTC (1)	 2004	  18,30 
	 S100604	 Ontstekingsionisatie-elektrode	 2005	  47,50 
	 S35458	 Pakking kijkglas (5 stuks)	 2006	  10,40 
	 S100554	 Kijkglas inclusief kijkglashouder	 2007	  22,90 
	 S100535	 Schroef M4x8 (10 stuks)	 2008	  11,40 
	 S100592	 Slangpilaar afvoer Ø 6mm - 3/8”	 2009	  53,60 
	 S53489	 Ontstekingselektrode pakkingplaat (10 stuks)	 2012	  12,30 
	 S100550	 O-ring 37,69x3,53 (10 stuks)	 2013	  19,40 
	 S100557	 Retourwaterverdeel pijp lengte 270 - 80 kW	 2014	  66,80 
	 S100558	 Retourwaterverdeel pijp lengte 370 - 120 kW	 2014	  67,80 
	 S100559	 Retourwaterverdeel pijp lengte 470 - 160 kW	 2014	  68,50 
	 S100560	 Retourwaterverdeel pijp lengte 570 - 200 kW	 2014	  69,50 
	 S100582	 Aansluitstuk retour	 2015	  291,60 
	 S55703	 Vul + aftapkraan ½”	 2016	  33,90 
	 S101368	 Rondsnoer Ø 7 mm siliconenrubber rood (5m)	 2017	  37,60 
	 S100545	 Voorplaat warmtewisselaar 80 kW	 2018	  122,20 
	 S100546	 Voorplaat warmtewisselaar 120 kW	 2018	  134,20 
	 S100547	 Voorplaat warmtewisselaar 160 kW	 2018	  155,20 
	 S100548	 Voorplaat warmtewisselaar 200 kW	 2018	  175,70 
	 S100556	 Moer zeskant M8 (25 stuks)	 2019	  34,00 
	 S100549	 Tapeind M8 (25 stuks)	 2020	  17,30 
	 S100561	 Set trekstangen M8 - 3 leden	 2021	  81,30 
	 S100562	 Set trekstangen M8 - 4 leden	 2021	  87,80 
	 S100563	 Set trekstangen M8 - 5 leden	 2021	  95,60 
	 S100564	 Set trekstangen M8 - 6 leden	 2021	  110,30 
	 S44483	 Moer zeskant M8 (10 stuks)	 2022	  11,30 
	 S100088	 Sluitring Ø 8,4mm (25 stuks)	 2023	  11,10 
	 S100538	 Schotelveer Ø 20x8,2x1,0 (20 stuks)	 2024	  13,30 
	 S100643	 Silicone rubber rtv 106	 2025	  36,30 
	 S100543	 Paspen Ø 8 x 20 (10 stuks)	 2026	  14,90 
	 S62122	 Afdichtingsdop 60 mm	 2027	  25,80 
	 57307	 Afdichtingslippenring (2 lips) Ø 150 mm	 2028	  6,53 
	 S100600	 Klemstukken rookgasafvoerpijp	 2029	  27,30 
	 S100850	 Beschermdop meetpunt rookgasafvoer	 2030	  22,80 
	 7832207	 Rookgasafvoerpijp	 2031	  129,80 
	 S100591	 Afdichtingsdop	 2032	  10,00 
	 S100587	 Bovenplaat condensbak 80 kW	 2033	  258,60 
	 S100588	 Bovenplaat condensbak 120 kW	 2033	  248,00 
	 S100589	 Bovenplaat condensbak 160 kW	 2033	  258,60 
	 S100590	 Bovenplaat condensbak 200 kW	 2033	  237,50 
	 S100291	 Pakkingsband neopreen 20x6 mm (10 meter)	 2038	  41,40 
	 S100542	 Onderframe (polyester)	 2039	  808,60 
	 S100536	 Pijp PVC	 2041	  26,10 
	 S100552	 Sifon Model “P” Ø 32	 2042	  45,80 
	 7832337	 Aansluitstuk aanvoer	 2043	  162,20 
	 S100532	 Plug 3/8”	 2044	  11,20 
	 S100567	 Aanvoerwaterverdeelpijp Gas 210 Eco - 6	 2045	  99,90 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


412

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-4800104-01

2

200kW

2028

2032

2032

2033 2027

2033
2028

2048

2032

2033

2033

2029

2029

2047

2016

2039
2038

2022

2021

2023

2013

2050

2015

2046
2022

2008

2022

20222004

2022

2020

2019

2022

2050

2050

2013

2051

2002

2003

2026

2026

2026

2026

2007

2052

2043

2006

2024

2012

2044

2004

2009

2018 2017

2060

2022 2004

2020

2041

2030

80kW

120kW

200kW

160kW

2050

2014

200kW

2050

2014

 2045

2025

2025

2001

2042

2008

2031

2005

2049

Gas 210 Ace groep 2

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


413

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 210 Ace groep 2

	 S100533	 Plug 1/2”	 2046	  11,80 
	 7840007	 Rookgassensor NTC 2x 20K	 2047	  29,20 
	 7841365	 Plug rookgassensor	 2048	  21,60 
	 7835978	 Waterdruksensor	 2049	  241,00 
	 S100544	 O-ring 50, 17x5,33 (10 stuks)	 2050	  16,80 
	 S100566	 Verloopring	 2051	  44,30 
	 S100565	 Verloopring 241 1.1/2X5/4	 2052	  19,60 
	 7664004	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 3 leden	 2060	  43,70 
	 7664005	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 4 leden	 2060	  56,80 
	 7664006	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 5 leden	 2060	  63,60 
	 7664007	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 6 leden	 2060	  79,40 
	 S100637	 Onderhoudsset (pakkingen met elektroden)		   96,90 
	 S58286	 Reinigingsmes L=460 mm		   27,60 
	 7838593	 Warmtewisselaar 80 kW		   3.785,30 
	 7838594	 Warmtewisselaar 120 kW		   4.866,80 
	 7838595	 Warmtewisselaar 160 kW		   6.056,40 
	 7838596	 Warmtewisselaar 200 kW		   7.246,10 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


414

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-4800105-02

3

3024
3020

3008 3009
3021

3024
3023

3024

3010

80/120kW

160/200kW

3006

3001

3017

3027
3028

3019

3027
3029

3018

3004

3007

3007

3013

3013

3026

3005

3005

3011

3035

3002

3002

3036

3015

3003

3014

3001
3025

3031

3012
3034

3016

3006

3032

3022

3030

3025

3025

3025

3033

3019

3037

Gas 210 Ace groep 3

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


415

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 210 Ace groep 3

	 S100573	 Venturi met gasklep 80/120 kW (G25)	 3001	  655,80 
	 S100575	 Gascombiblok vrb20va1001 (160/200 kW)	 3001	  983,70 
	 S101384	 Spoel gascombiblok vrb20va1001 (2 stuks)	 3001	  472,00 
	 S100576	 Ventilator Rg148  3-4 Leden	 3002	  804,90 
	 S100611	 Ventilator EBM G1G170 5-6 leden	 3002	  1.063,70 
	 S100574	 Venturi samengesteld	 3003	  446,30 
	 S53553	 Brander 3 leden -  80 kW	 3004	  414,50 
	 S53554	 Brander 4 leden - 120 kW	 3004	  557,00 
	 S53555	 Brander 5 leden - 160 kW	 3004	  688,90 
	 S57988	 Brander 6 leden - 200 kW	 3004	  911,60 
	 S100580	 Mengstuk 80 - 120 kW	 3005	  93,50 
	 S100581	 Mengstuk 160 - 200 kW	 3005	  112,80 
	 S100579	 Gasaanvoerpijp 80 - 120 kW	 3006	  158,10 
	 S100616	 Gasaanvoerpijp 160-200 kW	 3006	  223,80 
	 S100597	 Luchtinlaatdemper 80-120 kW	 3007	  44,80 
	 S100598	 Luchtinlaatdemper 160 - 200 kW	 3007	  48,90 
	 S100613	 Drukverschilschakelaar Huba	 3008	  140,60 
	 S100618	 Borgring	 3009	  11,00 
	 S100572	 Ontstekingstrafo	 3010	  35,60 
	 S56151	 Pakkingsplaat ventilator	 3011	  9,31 
	 S100632	 Pakkingsplaat (5 stuks)	 3012	  37,50 
	 S100551	 Branderpakking	 3013	  25,40 
	 S100058	 O-ring 70x3 mm (5 stuks)	 3014	  20,20 
	 S100305	 O-ring 110x3,5 mm (10 stuks)	 3015	  22,40 
	 S100056	 Pakkingring Ø 27x20x2,5 mm (5 stuks)	 3016	  35,60 
	 S100585	 Bocht gaspijp	 3017	  159,20 
	 S100624	 Pakkingsplaat venturi (5 stuks)	 3018	  30,10 
	 S100619	 O-ring Ø 52,39x3,53 (5 stuks)	 3019	  10,10 
	 S21473	 Tandveerring A4,3 (10 stuks)	 3020	  9,75 
	 S14254	 Plaatschroef 4,2x9,5 (20 stuks)	 3021	  9,73 
	 S100602	 Hoekprofiel	 3022	  27,00 
	 7835721	 Bevestigingsplaat trafo	 3023	  59,50 
	 S100541	 Bout m8x60 (5 stuks)	 3024	  13,30 
	 S44483	 Moer zeskant M8 (10 stuks)	 3025	  11,30 
	 S46687	 Flensmoer VZ M5 (10 stuks)	 3026	  6,90 
	 S100537	 Bout M5x12 (10 stuks)	 3027	  11,40 
	 S100570	 Bout M5x20 (10 stuks)	 3028	  90,90 
	 S103279	 Drukmeetnippel 1/8” met loctite (2 stuks)	 3029	  17,70 
	 S15524	 Bout M8x16 (10 stuks)	 3030	  14,60 
	 S100531	 Bout M8 x 30 (10 stuks)	 3031	  11,80 
	 S100055	 Moer M5 (20 stuks)	 3032	  8,38 
	 S100054	 Schroef DIN912 M6X16 (20 stuks)	 3033	  9,75 
	 S59818	 Moer M8 (20 stuks)	 3034	  14,60 
	 S100318	 Minimum gasdrukschakelaar 3+4 leden	 3035	  103,50 
	 S100327	 Minimum gasdrukschakelaar 5+6 leden	 3036	  97,70 
	 S100328	 Gaslekcontrole 5+6 leden	 3037	  97,70 
	 7864351	 Kabel gaslekcontrole VPS (Ace ketels)		   15,80 
	 7864352	 Kabel minimum gasdrukschakelaar GPS (Ace ketels)		   15,80 
	 S100321	 Propaanombouwset 3+4 leden		   329,50 
	 S100387	 Propaanombouwset 5+6 leden		   60,10 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


416

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-4800106-01

4

4003

4042

4022

4008

4008
4041

4038

4032

4007

4023
4021

4024

4025

4028

4030

4001

4013

4026

4027

4014

4012

4017

4019

4018

4011

4043

4005

4016

4004

4035

4030

4020

4029

4030

4033

4015

4039
4037

4036
4009

4002

4031

4010

80/120kW

160/200kW

Gas 210 Ace groep 4

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


417

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 210 Ace groep 4

	 7835727	 Branderautomaat CU-GH13	 4001	  324,50 
	 7625392	 Schakelaar aan/uit zwart	 4002	  22,10 
	 7835994	 Behuizing bedieningspaneel donkergrijs	 4003	  540,80 
	 7851360	 Bedieningspaneel MK3 Remeha (1.94.2)	 4004	  236,30 
	 7633327	 Configuratieunit CSU-01	 4005	  18,20 
	 7765778	 Frontpaneel incl. HMI klep	 4007	  112,60 
	 7656853	 Slider Instrumentenpaneel (2 stuks)	 4008	  7,94 
	 7635885	 Aansluitprint CB-01	 4009	  72,60 
	 S6778	 Glaszekering 6,30A traag (10 stuks)	 4010	  27,00 
	 7774497	 Printplaat SCB-10	 4011	  334,10 
	 7750338	 Print PCB SCB-13	 4012	  103,00 
	 7635886	 Print SCB-01	 4013	  101,00 
	 7734501	 Print PCB SCB-02	 4014	  188,50 
	 7663076	 Uitbreidingsprint SCB-09	 4015	  102,10 
	 7835725	 Printplaat bevestigingsplaat	 4016	  54,10 
	 7721982	 ModBUS interface (gateway 08)	 4017	  259,50 
	 88017836	 ModBUS kabel 1,5 meter AD124 RX11	 4017	  24,50 
	 88017851	 ModBUS kabel 12 meter AD134 RX12	 4017	  34,90 
	 7768391	 Gateway 30	 4018	  141,50 
	 7835720	 Kabelboom sensor IO bed.paneel	 4020	  32,40 
	 7835729	 Kabelboom sensor IO boilerzijde	 4021	  24,90 
	 7835719	 Kabelboom 24V L-Bus bed.paneel	 4022	  54,10 
	 7835728	 Kabelboom PWM-FAN boilerzijde	 4023	  7,57 
	 7835724	 Voedingskabel 230V (filter naar schakelaar)	 4024	  10,80 
	 7835723	 Kabelboom 230V bedieningspaneel	 4025	  64,90 
	 7835730	 Kabelboom 230V 3-4 leden	 4026	  72,50 
	 7835731	 Kabelboom 230V 5-6 leden	 4027	  100,60 
	 7835726	 Aardekabel cover bedieningspaneel	 4028	  5,41 
	 7765622	 Netfilter	 4029	  46,80 
	 S100612	 Plaatschroef 4,2x8 (20 stuks)	 4030	  10,70 
	 7625393	 Service poort connector RJ-11 zwart	 4031	  22,90 
	 7657321	 Klep instrumentenpaneel	 4032	  34,40 
	 7835987	 Afdekkap bedieningspaneel donkergrijs	 4033	  81,20 
	 7750123	 Montage bedieningspaneel zwart	 4035	  36,60 
	 7749571	 Aansluitbox	 4036	  50,00 
	 S56698	 Kabelwartel M20 (10 stuks)	 4037	  36,90 
	 S56696	 Moer voor kabelwartel M20 (20 stuks)	 4038	  22,10 
	 S100584	 Afstandsstuk (10 stuks)	 4041	  18,70 
	 7766918	 Bluetooth antenne	 4042	  108,00 
	 7665373	 Uitbreidingsprint SCB-04	 4043	  116,90 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


418

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-0801245-01

1 2

3

160/200kW

80/120kW

4

160/200kW

80/120kW

Gas 210 Eco Pro

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


419Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 210 Eco Pro

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


420

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-0801246-01

1004

1008

1009

1

1006

10031010

1007

1001

1002

1009

1005
1008

Gas 210 Eco Pro groep 1

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


421

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 210 Eco Pro groep 1

	 S100606	 Frontmantel	 1001	  766,80 
	 S100610	 Achtermantel	 1002	  808,60 
	 S100599	 Luchtinlaatkorf	 1003	  36,60 
	 S100534	 Schroef M6x50 (5 stuks)	 1004	  19,60 
	 55683	 Bevestigingsbeugel	 1005	  10,90 
	 S100553	 Afdichtring Ø 150 (1 stuks)	 1006	  25,20 
	 S100291	 Pakkingsband neopreen 20x6 mm (10 meter)	 1007	  41,40 
	 S100539	 Tule Ø 60 mm (5 stuks)	 1008	  36,60 
	 S100614	 Set doorvoer tulen (rood, blauw en geel)	 1009	  76,50 
	 S100603	 Afdichtingslipring Ø 160	 1010	  25,70 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


422

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-0801247-01

20042050

2014

2014

80kW

120kW

200kW

160kW

200kW

 2045

2

200kW

2028

2032

2032

2033 2027

2033

2028

2033

2032

20332031

2030

2029

2029

2016

2039
2038

2005

2008

2022

2021

2023

2013

2050

2015

2046
2022

2008

2022

2022

2022

2020

2019

2022

2050

2050

2022

2060

2025

20172018

2013

2051

2050

2001

2002
2026

2026

2026

2007

2052

2043

2006

2024

2012

2044

2004

2003

2009

2004
2026

2025

2020

2042

2041

Gas 210 Eco Pro groep 2

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


423

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 210 Eco Pro groep 2

	 S52481	 Eindlid links	 2001	  1.519,00 
	 S52482	 Tussenlid	 2002	  1.574,80 
	 S62173	 Eindlid rechts	 2003	  2.216,20 
	 S57040	 Serviceset plug ¾” ww (5 stuks)	 2003	  24,90 
	 S44698	 Temperatuursensor Elth Ntc 12K/007	 2004	  23,00 
	 S100604	 Ontstekingsionisatie-elektrode	 2005	  47,50 
	 S35458	 Pakking kijkglas (5 stuks)	 2006	  10,40 
	 S100554	 Kijkglas inclusief kijkglashouder	 2007	  22,90 
	 S100535	 Schroef M4x8 (10 stuks)	 2008	  11,40 
	 S100592	 Slangpilaar afvoer Ø 6mm - 3/8”	 2009	  53,60 
	 S53489	 Ontstekingselektrode pakkingplaat (10 stuks)	 2012	  12,30 
	 S100550	 O-ring 37,69x3,53 (10 stuks)	 2013	  19,40 
	 S100557	 Retourwaterverdeel pijp lengte 270 - 80 kW	 2014	  66,80 
	 S100558	 Retourwaterverdeel pijp lengte 370 - 120 kW	 2014	  67,80 
	 S100559	 Retourwaterverdeel pijp lengte 470 - 160 kW	 2014	  68,50 
	 S100560	 Retourwaterverdeel pijp lengte 570 - 200 kW	 2014	  69,50 
	 S100582	 Aansluitstuk retour	 2015	  291,60 
	 S55703	 Vul + aftapkraan ½”	 2016	  33,90 
	 S101368	 Rondsnoer Ø 7 mm siliconenrubber rood (5m)	 2017	  37,60 
	 S100545	 Voorplaat warmtewisselaar 80 kW	 2018	  122,20 
	 S100546	 Voorplaat warmtewisselaar 120 kW	 2018	  134,20 
	 S100547	 Voorplaat warmtewisselaar 160 kW	 2018	  155,20 
	 S100548	 Voorplaat warmtewisselaar 200 kW	 2018	  175,70 
	 S100556	 Moer zeskant M8 (25 stuks)	 2019	  34,00 
	 S100549	 Tapeind M8 (25 stuks)	 2020	  17,30 
	 S100561	 Set trekstangen M8 - 3 leden	 2021	  81,30 
	 S100562	 Set trekstangen M8 - 4 leden	 2021	  87,80 
	 S100563	 Set trekstangen M8 - 5 leden	 2021	  95,60 
	 S100564	 Set trekstangen M8 - 6 leden	 2021	  110,30 
	 S44483	 Moer zeskant M8 (10 stuks)	 2022	  11,30 
	 S100088	 Sluitring Ø 8,4mm (25 stuks)	 2023	  11,10 
	 S100538	 Schotelveer Ø 20x8,2x1,0 (20 stuks)	 2024	  13,30 
	 S100643	 Silicone rubber rtv 106	 2025	  36,30 
	 S100543	 Paspen Ø 8 x 20 (10 stuks)	 2026	  14,90 
	 S62122	 Afdichtingsdop 60 mm	 2027	  25,80 
	 57307	 Afdichtingslippenring (2 lips) Ø 150 mm	 2028	  6,53 
	 S100600	 Klemstukken rookgasafvoerpijp	 2029	  27,30 
	 S100850	 Beschermdop meetpunt rookgasafvoer	 2030	  22,80 
	 S100593	 Rookgasafvoerpijp	 2031	  141,00 
	 S100591	 Afdichtingsdop	 2032	  10,00 
	 S100587	 Bovenplaat condensbak 80 kW	 2033	  258,60 
	 S100588	 Bovenplaat condensbak 120 kW	 2033	  248,00 
	 S100589	 Bovenplaat condensbak 160 kW	 2033	  258,60 
	 S100590	 Bovenplaat condensbak 200 kW	 2033	  237,50 
	 S100291	 Pakkingsband neopreen 20x6 mm (10 meter)	 2038	  41,40 
	 S100542	 Onderframe (polyester)	 2039	  808,60 
	 S100536	 Pijp PVC	 2041	  26,10 
	 S100552	 Sifon Model “P” Ø 32	 2042	  45,80 
	 S100586	 Aansluitstuk aanvoer	 2043	  191,40 
	 S100532	 Plug 3/8”	 2044	  11,20 
	 S100567	 Aanvoerwaterverdeelpijp Gas 210 Eco - 6	 2045	  99,90 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


424

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-0801247-01

20042050

2014

2014

80kW

120kW

200kW

160kW

200kW

 2045

2

200kW

2028

2032

2032

2033 2027

2033

2028

2033

2032

20332031

2030

2029

2029

2016

2039
2038

2005

2008

2022

2021

2023

2013

2050

2015

2046
2022

2008

2022

2022

2022

2020

2019

2022

2050

2050

2022

2060

2025

20172018

2013

2051

2050

2001

2002
2026

2026

2026

2007

2052

2043

2006

2024

2012

2044

2004

2003

2009

2004
2026

2025

2020

2042

2041

Gas 210 Eco Pro groep 2

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


425

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 210 Eco Pro groep 2

	 S100533	 Plug 1/2”	 2046	  11,80 
	 S100544	 O-ring 50, 17x5,33 (10 stuks)	 2050	  16,80 
	 S100566	 Verloopring	 2051	  44,30 
	 S100565	 Verloopring 241 1.1/2X5/4	 2052	  19,60 
	 7664004	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 3 leden	 2060	  43,70 
	 7664005	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 4 leden	 2060	  56,80 
	 7664006	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 5 leden	 2060	  63,60 
	 7664007	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 6 leden	 2060	  79,40 
	 S100637	 Onderhoudsset (pakkingen met elektroden)		   96,90 
	 S100633	 Warmtewisselaar 80 kW		   4.011,40 
	 S100634	 Warmtewisselaar 120 kW		   5.137,30 
	 S100635	 Warmtewisselaar 160 kW		   6.260,10 
	 S100636	 Warmtewisselaar 200 kW		   7.394,50 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


426

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-0801248-03

3

80/120kW

160/200kW

3027
3029 3006

3019

3018

3026
30283027

3019
3017

3007

3003 3030

3002
3015

3025

3025

3013
3005 3031

3012 
3034

3001

3006

3024
3020

30103008 3009
3021

3024
3024

3022
3023

3004

3025

3005
3011

3013

3002
3014

3001
3025

3032

3007
3033

3016

Gas 210 Eco Pro groep 3

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


427

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 210 Eco Pro groep 3

	 S100573	 Venturi met gasklep 80/120 kW (G25)	 3001	  655,80 
	 S100575	 Gascombiblok vrb20va1001 (160/200 kW)	 3001	  983,70 
	 S101384	 Spoel gascombiblok vrb20va1001 (2 stuks)	 3001	  472,00 
	 S100576	 Ventilator Rg148  3-4 Leden	 3002	  804,90 
	 S100611	 Ventilator EBM G1G170 5-6 leden	 3002	  1.063,70 
	 S100574	 Venturi samengesteld	 3003	  446,30 
	 S53553	 Brander 3 leden -  80 kW	 3004	  414,50 
	 S53554	 Brander 4 leden - 120 kW	 3004	  557,00 
	 S53555	 Brander 5 leden - 160 kW	 3004	  688,90 
	 S57988	 Brander 6 leden - 200 kW	 3004	  911,60 
	 S100580	 Mengstuk 80 - 120 kW	 3005	  93,50 
	 S100581	 Mengstuk 160 - 200 kW	 3005	  112,80 
	 S100579	 Gasaanvoerpijp 80 - 120 kW	 3006	  158,10 
	 S100616	 Gasaanvoerpijp 160-200 kW	 3006	  223,80 
	 S100597	 Luchtinlaatdemper 80-120 kW	 3007	  44,80 
	 S100598	 Luchtinlaatdemper 160 - 200 kW	 3007	  48,90 
	 S100613	 Drukverschilschakelaar Huba	 3008	  140,60 
	 S100618	 Borgring	 3009	  11,00 
	 S100572	 Ontstekingstrafo	 3010	  35,60 
	 S56151	 Pakkingsplaat ventilator	 3011	  9,31 
	 S100632	 Pakkingsplaat (5 stuks)	 3012	  37,50 
	 S100551	 Branderpakking	 3013	  25,40 
	 S100058	 O-ring 70x3 mm (5 stuks)	 3014	  20,20 
	 S100305	 O-ring 110x3,5 mm (10 stuks)	 3015	  22,40 
	 S100056	 Pakkingring Ø 27x20x2,5 mm (5 stuks)	 3016	  35,60 
	 S100585	 Bocht gaspijp	 3017	  159,20 
	 S100624	 Pakkingsplaat venturi (5 stuks)	 3018	  30,10 
	 S100619	 O-ring Ø 52,39x3,53 (5 stuks)	 3019	  10,10 
	 S21473	 Tandveerring A4,3 (10 stuks)	 3020	  9,75 
	 S14254	 Plaatschroef 4,2x9,5 (20 stuks)	 3021	  9,73 
	 S100602	 Hoekprofiel	 3022	  27,00 
	 S100601	 Bevestigingsplaat trafo	 3023	  23,50 
	 S100541	 Bout m8x60 (5 stuks)	 3024	  13,30 
	 S44483	 Moer zeskant M8 (10 stuks)	 3025	  11,30 
	 S46687	 Flensmoer VZ M5 (10 stuks)	 3026	  6,90 
	 S100537	 Bout M5x12 (10 stuks)	 3027	  11,40 
	 S100570	 Bout M5x20 (10 stuks)	 3028	  90,90 
	 S103279	 Drukmeetnippel 1/8” met loctite (2 stuks)	 3029	  17,70 
	 S15524	 Bout M8x16 (10 stuks)	 3030	  14,60 
	 S100531	 Bout M8 x 30 (10 stuks)	 3031	  11,80 
	 S100055	 Moer M5 (20 stuks)	 3032	  8,38 
	 S100054	 Schroef DIN912 M6X16 (20 stuks)	 3033	  9,75 
	 S59818	 Moer M8 (20 stuks)	 3034	  14,60 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


428

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-0801249-01

4013

4015

4016

4014

4004

4003

4005

4010 4009

4001

4012

4006
4008

4007

4002

4012

4001

4011

4

160/200kW

80/120kW

Gas 210 Eco Pro groep 4

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


429

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 210 Eco Pro groep 4

	 7728106	 Print Pcu-01+ Su-01	 4001	  425,40 
	 S100577	 Print SU-01	 4002	  127,50 
	 S100594	 Frontpaneel - rood	 4003	  49,60 
	 S100568	 Display Kompleet	 4004	  251,50 
	 S100496	 Bovenplaat Instrumentenpaneel	 4005	  105,00 
	 S100596	 Montageplaat bedieningspaneel	 4006	  110,30 
	 S100584	 Afstandsstuk (10 stuks)	 4007	  18,70 
	 S100583	 Afstandsstuk dop	 4008	  18,70 
	 S56698	 Kabelwartel M20 (10 stuks)	 4009	  36,90 
	 S56696	 Moer voor kabelwartel M20 (20 stuks)	 4010	  22,10 
	 S100612	 Plaatschroef 4,2x8 (20 stuks)	 4011	  10,70 
	 S14254	 Plaatschroef 4,2x9,5 (20 stuks)	 4012	  9,73 
	 S100625	 Kabelboom 230V	 4013	  79,00 
	 S100605	 Kabelboom 24V	 4014	  62,90 
	 S100626	 Kabelboom 230V - 3,4	 4015	  130,80 
	 S100627	 Kabelboom 230V - 5,6	 4016	  130,80 
	 S59277	 Hoofdschakelaar (5 stuks)	 4017	  26,90 
	 7727141	 Instrumentenpaneel		   855,60 
	 S100650	 PSU code key		   25,40 
	 S100664	 Glaszekering 1,6 AT (5 stuks)		   12,70 
	 S6778	 Glaszekering 6,30A traag (10 stuks)		   27,00 
	 S59238	 Afdekplaat war-regeling		   14,00 
	 S101680	 Kabel SCU		   8,31 
	 S101681	 Kabel SCU 230V		   9,39 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


430

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl
AD-0801227-01

1 2

3 4

Gas 220 Ace 160

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


431Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 220 Ace 160

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


432

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-0801152-02

1

1011

1010

1008

1014

1015
1013

1011
1012

1009

1012

1014

1004

1007

1013
1002

1003
1002

1005

1010

1012

1012

1012

1006

Gas 220 Ace 160 1

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


433

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 220 Ace 160 groep 1

	 7656887	 Frontmantel	 1001	  559,90 
	 7656698	 Schroef + ring frontmantel (2 stuks)	 1002	  10,20 
	 S62709	 Pakkingband manteldelen (20 m)	 1003	  38,30 
	 7656809	 Afdekplaat kabels	 1004	  32,60 
	 7656583	 Thule	 1005	  10,20 
	 7623421	 Ketelverlichting	 1006	  64,90 
	 7784989	 Klemstukken Ø40mm (2 stuks)	 1007	  21,10 
	 7639307	 Luchtinlaatadapter 150	 1008	  30,60 
	 7656693	 Rookgasafvoer adapter 150mm	 1009	  36,00 
	 S57163	 Beschermdop meetpunt rookgasafvoer (2 stuks)	 1010	  10,90 
	 7624778	 Afdichtring 1 lips Ø 150 (2 Stuks)	 1011	  18,90 
	 7638951	 Schroef 4.2 x 9.5mm (10 stuks)	 1012	  5,40 
	 S100468	 Schroef M5x12 (10 stuks)	 1013	  9,33 
	 7656690	 Adapterring 200-150	 1014	  17,20 
	 7656581	 Doorvoertule D80 (2 stuks)	 1015	  9,57 
	 7649561	 Service set A (135-160 kW)		   53,40 
	 7649562	 Service set B (135-160 kW)		   77,90 
	 7649563	 Service set C (135-160 kW)		   164,70 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


434

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-0801153-04EV0000

2

2054

2050

2050

2053

2051

2041

2018

2040

2041

2001

2027

2016

2026

2045

2048

2036

2033

2049

2010

2022

2020
2027

2012
2023

2025

2014

2003

2002

2021

2001

2024

2024

2047

2034

2032

2035

2017

2027

2006

2013

2019

2004

2010
2011

2015

2007
2009

2005
2023

2025

Gas 220 Ace 160 groep 2

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


435

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 220 Ace 160 groep 2

	 7808277	 Warmtewisselaar 150 kW	 2001	  3.368,90 
	 7624346	 Inspectieluik wisselaar	 2002	  43,30 
	 7624368	 Pakking inspectieplaat	 2003	  22,30 
	 7628638	 Premix brander 150kW	 2004	  745,60 
	 7624711	 Ontstekingsionisatie-elektrode 135-160 kW	 2005	  22,50 
	 S62105	 Pakkingplaat ontstekingselektrode (10 stuks)	 2006	  11,60 
	 S101509	 Schroef M4x8 (5 stuks)	 2007	  9,89 
	 7638972	 Branderpakking	 2009	  15,10 
	 S44483	 Moer zeskant M8 (10 stuks)	 2010	  11,30 
	 7628712	 Set bevestigingsmiddelen gas-luchteenheid	 2011	  29,00 
	 7623718	 Resonator schuim	 2012	  34,30 
	 S59118	 Kijkglas	 2013	  10,90 
	 S54755	 Moer flens M6 (20 stuks)	 2014	  10,60 
	 7628637	 Mengstuk branderzijde	 2015	  144,60 
	 7656755	 Retourpijp boven	 2016	  207,00 
	 7809718	 Onderste retourleiding 150 kW	 2017	  453,20 
	 S41601	 Ontluchter 1/8”	 2018	  13,50 
	 7643604	 Blindflens	 2019	  18,30 
	 7643603	 Pakking	 2020	  6,14 
	 S55703	 Vul + aftapkraan ½”	 2021	  33,90 
	 7632712	 Aansluiting ontluchter/waterdruksensor	 2022	  16,00 
	 7624721	 Set inserts (M4 / M8)	 2023	  36,10 
	 7651584	 Set tapeinden M6 x 20mm (6x) + M8 x 25 (3x)	 2023	  15,10 
	 7662393	 Beugel (2 stuks)	 2024	  16,30 
	 7628285	 O-Ring 42 X 5,33 mm (5 stuks)	 2025	  7,54 
	 7656695	 O-Ring 56.52 X 5.33 mm (5 stuks)	 2026	  12,70 
	 7625030	 Schroef M8 x 22 (10 stuks)	 2027	  7,99 
	 7808278	 Condensbak	 2032	  470,50 
	 7628372	 Schroef M8x12 (8 stuks)	 2033	  26,00 
	 7632665	 Afdichtingsdop condensbak	 2034	  21,30 
	 7648647	 Afdichtring Ø 60 (2 Stuks)	 2035	  7,21 
	 S47170	 Slang silicone Ø 4/8 (1 meter)	 2036	  13,50 
	 7656762	 Aanvoerpijp	 2040	  155,50 
	 7656696	 Set doorvoertulen 160kW (rood, blauw en geel)	 2041	  34,50 
	 7624778	 Afdichtring 1 lips Ø 150 (2 Stuks)	 2045	  18,90 
	 7625053	 Tule voor rookgassensor	 2047	  5,85 
	 7637749	 Rookgasafvoerpijp 150	 2048	  141,10 
	 7624779	 Afdichtring Ø 118 (2 stuks)	 2049	  13,00 
	 7808005	 Sifon	 2050	  92,00 
	 7638948	 Afdichtingsring sifon	 2051	  6,30 
	 7639172	 Condensafvoerslang	 2053	  12,10 
	 7649561	 Service set A (135-160 kW)		   53,40 
	 7649562	 Service set B (135-160 kW)		   77,90 
	 7649563	 Service set C (135-160 kW)		   164,70 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


436

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-0801154-02EV0000

3

3014

3012
3004

3006

3005

3001

3016

3004

3007

3009

3011

3010

3005

3011

3005

3008

3002

3008

3013

3017

3011

3004

30133005

3003

3015

Gas 220 Ace 160 groep 3

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


437

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 220 Ace 160 groep 3

	 7628630	 Ventilator inclusief Venturi	 3001	  583,60 
	 7628636	 Gasblok 135-160kW	 3002	  691,80 
	 S101384	 Spoel gascombiblok vrb20va1001 (2 stuks)	 3002	  472,00 
	 7628639	 Venturi onder	 3003	  55,20 
	 7628710	 Set pakkingen	 3004	  42,10 
	 7628712	 Set bevestigingsmiddelen gas-luchteenheid	 3005	  29,00 
	 7628462	 Mengstuk ventilatorzijde inclusief klep	 3006	  120,50 
	 7628641	 Gasaansluiting	 3007	  60,90 
	 S100619	 O-ring Ø 52,39x3,53 (5 stuks)	 3008	  10,10 
	 7628642	 Gaspijp	 3009	  76,20 
	 S44483	 Moer zeskant M8 (10 stuks)	 3010	  11,30 
	 S103356	 Drukmeetnippel 1/8” (2 stuks)	 3011	  30,20 
	 7656688	 Gasaanvoerpijp	 3012	  165,90 
	 7660018	 Ring D8 x 24 x 3 mm (10 stuks)	 3013	  20,20 
	 S44483	 Moer zeskant M8 (10 stuks)	 3013	  11,30 
	 7656696	 Set doorvoertulen 160kW (rood, blauw en geel)	 3014	  34,50 
	 7633294	 Luchtinlaat demper	 3015	  59,30 
	 S103260	 Bout M8x20 (10 stuks)	 3016	  6,35 
	 S100088	 Sluitring Ø 8,4mm (25 stuks)	 3017	  11,10 
	 7649561	 Service set A (135-160 kW)		   53,40 
	 7649562	 Service set B (135-160 kW)		   77,90 
	 7649563	 Service set C (135-160 kW)		   164,70 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


438

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-0801155-02EV0000

4

P1

4020

4023

4022

4005

4005

4007

4003

 4003 
4004

4002

4006

4031
4030

4001

4019 4032

4016
4010

4014

4027

4009
4015

4034

4036

4037

4012

4018
4033

4024

4024

4021

4021

4028 4029 4025

4026

4005

4011

4013

4035

4017

Gas 220 Ace 160 groep 4

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


439

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 220 Ace 160 groep 4

	 7818339	 Branderautomaat CU-GH06	 4001	  309,10 
	 7633327	 Configuratieunit CSU-01	 4002	  18,20 
	 7628633	 Klep branderautomaat	 4003	  18,70 
	 7628712	 Set bevestigingsmiddelen gas-luchteenheid	 4004	  29,00 
	 7623837	 10K NTC (2) en dubbel 10K NTC (1)	 4005	  18,30 
	 7656640	 Waterdruksensor 7 bar (503)	 4006	  123,70 
	 7624619	 Ontstekingstrafo	 4007	  29,60 
	 7625392	 Schakelaar aan/uit zwart	 4009	  22,10 
	 7625393	 Service poort connector RJ-11 zwart	 4010	  22,90 
	 7669597	 Bedieningspaneel MK2 2.0	 4011	  114,80 
	 7766829	 Montageplaat + frontpaneel Gas 220 Ace	 4012	  221,10 
	 7765777	 Montageplaat bedieningspaneel	 4012	  108,50 
	 7765778	 Frontpaneel incl. HMI klep	 4013	  112,60 
	 7612543	 Set trekontlasters	 4014	  23,20 
	 7734501	 Print PCB SCB-02	 4015	  188,50 
	 7635886	 Print SCB-01	 4016	  101,00 
	 7657321	 Klep instrumentenpaneel	 4017	  34,40 
	 7635885	 Aansluitprint CB-01	 4018	  72,60 
	 7643773	 Drukverschilschakelaar	 4019	  111,50 
	 7624643	 Rookgassensor NTC 2x 20K	 4020	  15,20 
	 7628708	 Kabel ventilator / gasblok	 4021	  107,00 
	 7657380	 Kabelboom 24V	 4022	  104,10 
	 7657382	 Kabelboom 230V	 4023	  65,70 
	 S100468	 Schroef M5x12 (10 stuks)	 4024	  9,33 
	 7657379	 Netsnoer + Euroconnector (L = 3000Mm)	 4025	  36,20 
	 7653638	 Schroef (2 stuks)	 4026	  5,16 
	 7656853	 Slider Instrumentenpaneel (2 stuks)	 4027	  7,94 
	 7637776	 Kabel controlbox 24V	 4028	  45,60 
	 7637775	 Kabel controlbox 230V	 4029	  18,90 
	 7632708	 Clip ontstekingstrafo	 4030	  7,08 
	 S101509	 Schroef M4x8 (5 stuks)	 4031	  9,89 
	 S103247	 Borgring drukverschilschakelaar (5 stuks)	 4032	  9,29 
	 S62185	 Schroef KB30x8 (10 stuks)	 4033	  7,49 
	 S6778	 Glaszekering 6,30A traag (10 stuks)	 4034	  27,00 
	 7851360	 Bedieningspaneel MK3 Remeha (1.94.2)	 4035	  236,30 
	 7774497	 Printplaat SCB-10	 4036	  334,10 
	 7638965	 Aansluitbox	 4037	  99,00 
	 88017017	 Voeler aanvoer NTC 2,5m met aansluitkabel		   32,80 
	 100013305	 Dompelvoeler type NTC 10 kOhm bij 25°C. Collo AD250		   23,40 
	 7731327	 Connector buitentemp. voeler (wit)		   4,68 
	 7731328	 Connector boilertemp. voeler (blauw)		   4,68 
	 7649561	 Service set A (135-160 kW)		   53,40 
	 7649562	 Service set B (135-160 kW)		   77,90 
	 7649563	 Service set C (135-160 kW)		   164,70 
	 7818340	 Branderautomaat CU-GH06 + SCB10		   583,30 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


440

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl
AD-0801228-01

1 2

3 4

Gas 220 Ace 200/250/300

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


441Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 220 Ace 200/250/300

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


442

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-0801158-02

1

1015

1010

1008

1011

1012

1004

1013

10111012

1009

1010

1012

1007

1013

1006

1002

1003

1005

Gas 220 Ace 200/250/300 groep 1

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


443

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 220 Ace 200/250/300 groep 1

	 7656887	 Frontmantel	 1001	  559,90 
	 7656698	 Schroef + ring frontmantel (2 stuks)	 1002	  10,20 
	 S62709	 Pakkingband manteldelen (20 m)	 1003	  38,30 
	 7656809	 Afdekplaat kabels	 1004	  32,60 
	 7656583	 Thule	 1005	  10,20 
	 7623421	 Ketelverlichting	 1006	  64,90 
	 7784989	 Klemstukken Ø40mm (2 stuks)	 1007	  21,10 
	 7662699	 Luchtinlaatadapter 200 mm	 1008	  32,40 
	 7662698	 Rookgasafvoer adapter 200mm	 1009	  36,10 
	 S57163	 Beschermdop meetpunt rookgasafvoer (2 stuks)	 1010	  10,90 
	 7662701	 Afdichtring 1 lips Ø 200 (2 Stuks)	 1011	  17,60 
	 7638951	 Schroef 4.2 x 9.5mm (10 stuks)	 1012	  5,40 
	 S100468	 Schroef M5x12 (10 stuks)	 1013	  9,33 
	 7656581	 Doorvoertule D80 (2 stuks)	 1015	  9,57 
	 7669093	 Service set A (200-300kW)		   75,80 
	 7669095	 Service set B (200-300kW)		   111,50 
	 7669097	 Service set C (200-300kW)		   209,30 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


444

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-0801159-04

2

2050

2050

2053

2051

2041

2018
2040

2041

2027

2026

2001

2016

2028

2045

20482047

2036

2049

2010

2023

2022

2012

2025 2025

2014

2003

2002

2021

2001

2024 2024

2017
2027

2006

2013

2023

2004

2010
2011

2015

2007

2009

2005

2020
2027
2019 2020

2027
2019

2033

2034

2032

2035

2054

Gas 220 Ace 200/250/300 groep 2

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


445

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 220 Ace 200/250/300 groep 2

	 7808280	 Warmtewisselaar 200-300 kW	 2001	  6.981,10 
	 7624346	 Inspectieluik wisselaar	 2002	  43,30 
	 7624368	 Pakking inspectieplaat	 2003	  22,30 
	 7653025	 Premix brander 200-300 kW	 2004	  1.956,80 
	 7666694	 Ontstekingsionisatie-Elektrode 200 - 300 kW	 2005	  26,50 
	 S62105	 Pakkingplaat ontstekingselektrode (10 stuks)	 2006	  11,60 
	 S101509	 Schroef M4x8 (5 stuks)	 2007	  9,89 
	 7662766	 Branderpakking 200-300 kW	 2009	  18,90 
	 S44483	 Moer zeskant M8 (10 stuks)	 2010	  11,30 
	 7653268	 Set bevestigingsmiddelen gas-luchteenheid 200-300 kW	 2011	  42,30 
	 7623718	 Resonator schuim	 2012	  34,30 
	 S59118	 Kijkglas	 2013	  10,90 
	 S54755	 Moer flens M6 (20 stuks)	 2014	  10,60 
	 7653050	 Mengstuk branderzijde 200-300 kW	 2015	  431,10 
	 7662727	 Retourpijp boven	 2016	  222,60 
	 7809717	 Onderste retourleiding 300 kW	 2017	  507,30 
	 S41601	 Ontluchter 1/8”	 2018	  13,50 
	 7643604	 Blindflens	 2019	  18,30 
	 7643603	 Pakking	 2020	  6,14 
	 S55703	 Vul + aftapkraan ½”	 2021	  33,90 
	 7632712	 Aansluiting ontluchter/waterdruksensor	 2022	  16,00 
	 7624721	 Set inserts (M4 / M8)	 2023	  36,10 
	 7651584	 Set tapeinden M6 x 20mm (6x) + M8 x 25 (3x)	 2023	  15,10 
	 7662393	 Beugel (2 stuks)	 2024	  16,30 
	 7628285	 O-Ring 42 X 5,33 mm (5 stuks)	 2025	  7,54 
	 7677068	 O-Ring 60,54 X 5,33 mm (5 stuks)	 2026	  16,30 
	 7625030	 Schroef M8 x 22 (10 stuks)	 2027	  7,99 
	 7666866	 O-Ring 78.74 X 5.33 mm (2 stuks)	 2028	  7,49 
	 7808279	 Condensbak	 2032	  539,70 
	 7838832	 Schroef M8x12 voor 200-300kW (8 stuks)	 2033	  26,10 
	 7632665	 Afdichtingsdop condensbak	 2034	  21,30 
	 7648647	 Afdichtring Ø 60 (2 Stuks)	 2035	  7,21 
	 S47170	 Slang silicone Ø 4/8 (1 meter)	 2036	  13,50 
	 7662757	 Aanvoerpijp	 2040	  166,00 
	 7666722	 Set doorvoertulen 200-300 kW (rood, blauw en geel)	 2041	  16,90 
	 7662701	 Afdichtring 1 lips Ø 200 (2 Stuks)	 2045	  17,60 
	 7625053	 Tule voor rookgassensor	 2047	  5,85 
	 7662700	 Rookgaspijp 200 mm	 2048	  160,00 
	 7662708	 Afdichtring Ø 188 (2stuks)	 2049	  14,70 
	 7808005	 Sifon	 2050	  92,00 
	 7638948	 Afdichtingsring sifon	 2051	  6,30 
	 7639172	 Condensafvoerslang	 2053	  12,10 
	 7669093	 Service set A (200-300kW)		   75,80 
	 7669095	 Service set B (200-300kW)		   111,50 
	 7669097	 Service set C (200-300kW)		   209,30 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


446

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-0801220-03

3014

3012

3006

3001

3016

3008
3007

3011

3005
3004

3002 

3005

3010

3011

3003

3008

30133009

3017

3011

3004

3004

3015

3004

3005

3018

3013

3005

3

Gas 220 Ace 200/250/300 groep 3

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


447

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 220 Ace 200/250/300 groep 3

	 7652264	 Ventilator 200-300 kW	 3001	  926,70 
	 7654691	 Gascombiblok 200-250 kW	 3002	  886,20 
	 7654692	 Gascombiblok 300 kW	 3002	  1.081,00 
	 7652558	 Venturi onder 200-250 kW	 3003	  91,10 
	 7652423	 Venturi onder 300kW	 3003	  91,10 
	 7653118	 Set pakkingen 200-300 kW	 3004	  67,70 
	 7653268	 Set bevestigingsmiddelen gas-luchteenheid 200-300 kW	 3005	  42,30 
	 7653033	 Mengstuk ventilatorzijde inclusief klep 200-300 kW	 3006	  117,40 
	 7628641	 Gasaansluiting	 3007	  60,90 
	 S100619	 O-ring Ø 52,39x3,53 (5 stuks)	 3008	  10,10 
	 7628642	 Gaspijp	 3009	  76,20 
	 S44483	 Moer zeskant M8 (10 stuks)	 3010	  11,30 
	 S103356	 Drukmeetnippel 1/8” (2 stuks)	 3011	  30,20 
	 7662715	 Gasaanvoerpijp	 3012	  212,50 
	 7660018	 Ring D8 x 24 x 3 mm (10 stuks)	 3013	  20,20 
	 S44483	 Moer zeskant M8 (10 stuks)	 3013	  11,30 
	 7666722	 Set doorvoertulen 200-300 kW (rood, blauw en geel)	 3014	  16,90 
	 7662815	 Luchtinlaat demper	 3015	  68,50 
	 S103260	 Bout M8x20 (10 stuks)	 3016	  6,35 
	 S100088	 Sluitring Ø 8,4mm (25 stuks)	 3017	  11,10 
	 7652922	 Venturi 200-300 kW	 3018	  123,70 
	 7669093	 Service set A (200-300kW)		   75,80 
	 7669095	 Service set B (200-300kW)		   111,50 
	 7669097	 Service set C (200-300kW)		   209,30 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


448

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-0801221-02

P1

4

4010

4014

4027

4009 4015

4034

4016

4023

4022

4020

4005

4006

4036

4037

4012

4024

4003

4002
4001

4004
4003

4019 4032

4018
4033

4005
4007

4030
4031

4005

4021

4021

4028 4029 4025

4026

4011

4035

40134017

Gas 220 Ace 200/250/300 groep 4

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


449

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 220 Ace 200/250/300 groep 4

	 7818339	 Branderautomaat CU-GH06	 4001	  309,10 
	 7633327	 Configuratieunit CSU-01	 4002	  18,20 
	 7628633	 Klep branderautomaat	 4003	  18,70 
	 7653268	 Set bevestigingsmiddelen gas-luchteenheid 200-300 kW	 4004	  42,30 
	 7623837	 10K NTC (2) en dubbel 10K NTC (1)	 4005	  18,30 
	 7656640	 Waterdruksensor 7 bar (503)	 4006	  123,70 
	 7624619	 Ontstekingstrafo	 4007	  29,60 
	 7625392	 Schakelaar aan/uit zwart	 4009	  22,10 
	 7625393	 Service poort connector RJ-11 zwart	 4010	  22,90 
	 7669597	 Bedieningspaneel MK2 2.0	 4011	  114,80 
	 7766829	 Montageplaat + frontpaneel Gas 220 Ace	 4012	  221,10 
	 7765777	 Montageplaat bedieningspaneel	 4012	  108,50 
	 7765778	 Frontpaneel incl. HMI klep	 4013	  112,60 
	 7612543	 Set trekontlasters	 4014	  23,20 
	 7734501	 Print PCB SCB-02	 4015	  188,50 
	 7635886	 Print SCB-01	 4016	  101,00 
	 7657321	 Klep instrumentenpaneel	 4017	  34,40 
	 7635885	 Aansluitprint CB-01	 4018	  72,60 
	 7643773	 Drukverschilschakelaar	 4019	  111,50 
	 7624643	 Rookgassensor NTC 2x 20K	 4020	  15,20 
	 7653102	 Kabel ventilator / gasblok 200 - 300 kW	 4021	  82,40 
	 7657380	 Kabelboom 24V	 4022	  104,10 
	 7657382	 Kabelboom 230V	 4023	  65,70 
	 S100468	 Schroef M5x12 (10 stuks)	 4024	  9,33 
	 7657379	 Netsnoer + Euroconnector (L = 3000Mm)	 4025	  36,20 
	 7653638	 Schroef (2 stuks)	 4026	  5,16 
	 7656853	 Slider Instrumentenpaneel (2 stuks)	 4027	  7,94 
	 7637776	 Kabel controlbox 24V	 4028	  45,60 
	 7637775	 Kabel controlbox 230V	 4029	  18,90 
	 7632708	 Clip ontstekingstrafo	 4030	  7,08 
	 S101509	 Schroef M4x8 (5 stuks)	 4031	  9,89 
	 S103247	 Borgring drukverschilschakelaar (5 stuks)	 4032	  9,29 
	 S62185	 Schroef KB30x8 (10 stuks)	 4033	  7,49 
	 S6778	 Glaszekering 6,30A traag (10 stuks)	 4034	  27,00 
	 7851360	 Bedieningspaneel MK3 Remeha (1.94.2)	 4035	  236,30 
	 7774497	 Printplaat SCB-10	 4036	  334,10 
	 7638965	 Aansluitbox	 4037	  99,00 
	 88017017	 Voeler aanvoer NTC 2,5m met aansluitkabel		   32,80 
	 100013305	 Dompelvoeler type NTC 10 kOhm bij 25°C. Collo AD250		   23,40 
	 7731327	 Connector buitentemp. voeler (wit)		   4,68 
	 7731328	 Connector boilertemp. voeler (blauw)		   4,68 
	 7669093	 Service set A (200-300kW)		   75,80 
	 7669095	 Service set B (200-300kW)		   111,50 
	 7669097	 Service set C (200-300kW)		   209,30 
	 7818340	 Branderautomaat CU-GH06 + SCB10		   583,30 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


450

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl
AD-4800027-01

1 2

3 4

Gas 320 Ace

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


451Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 320 Ace

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


452

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-4800020-02

1

1052

1001

1020

1003

1017

1006

1009

1005

1007

1047

1043
10411044

1046
1048

1049

1008

1008

1009

1022 1017
1036

1032

1015

1045

1002

1021

1012

1004

1007

1037
1038

1027
1024

1017

1030
1031

1029

1033

1039

1042

1052

1041

1034
1035
1036
1038

1040

1006

1028

1036
1023

1025

1019

1051

1050

Gas 320 Ace groep 1

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


453

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 320 Ace groep 1

	 S103092	 Bovenmantel 5-7 leden	 1001	  107,90 
	 S103091	 Bovenmantel 8-10 leden	 1001	  125,40 
	 S103095	 Bovenmantel voorzijde (groot)	 1002	  120,10 
	 7749834	 Ketelverlichting LED	 1003	  39,20 
	 7665256	 Magneten	 1003	  14,30 
	 7766920	 Clips Led verlichting	 1004	  17,20 
	 S103242	 Beugel 44-49 M8	 1005	  25,40 
	 S103086	 Zijmantel 5-7 leden (links hoekig)	 1006	  189,70 
	 S103084	 Zijmantel 8-10 leden (links hoekig)	 1006	  229,40 
	 S103087	 Zijmantel 5-7 leden (rechts hoekig)	 1006	  189,70 
	 S103085	 Zijmantel 8-10 leden (rechts hoekig)	 1006	  229,40 
	 S103082	 Zijmantel uitvoering rechts (rechts hoekig)	 1007	  203,50 
	 S103083	 Zijmantel uitvoering links (links hoekig)	 1007	  203,50 
	 7741172	 Zijmantel rechts (links hoekig)	 1007	  266,50 
	 7741201	 Zijmantel links (rechts hoekig)	 1007	  266,50 
	 S103089	 Achtermantel uitvoering links	 1008	  142,60 
	 S103090	 Achtermantel uitvoering rechts	 1008	  144,30 
	 S100419	 Handgreep mantel	 1009	  21,00 
	 S103152	 Frame boven 5-7 leden	 1012	  435,60 
	 S103153	 Frame boven 8-10 leden	 1012	  447,40 
	 S103144	 Frame 5-7 leden	 1015	  1.050,90 
	 S103145	 Frame 8-10 leden	 1015	  1.076,30 
	 S14254	 Plaatschroef 4,2x9,5 (20 stuks)	 1017	  9,73 
	 S103093	 Bovenmantel midden	 1019	  95,10 
	 7741208	 Bovenmantel voorzijde (klein)	 1020	  113,30 
	 S103088	 Frontmantel instrumentenpaneelzijde	 1021	  149,40 
	 S103154	 Ondersteuningsbeugel frame voorzijde	 1022	  52,80 
	 S103155	 Ondersteuningsbeugel frame achterzijde	 1023	  68,70 
	 S100570	 Bout M5x20 (10 stuks)	 1024	  90,90 
	 S103156	 Ondersteuning luchtkast	 1025	  102,60 
	 S103246	 Drukverschilschakelaar	 1027	  119,70 
	 S103247	 Borgring drukverschilschakelaar (5 stuks)	 1028	  9,29 
	 S103251	 Ontstekingstrafo	 1029	  18,20 
	 S21473	 Tandveerring A4,3 (10 stuks)	 1030	  9,75 
	 S103315	 Trekontlaster (10 stuks)	 1031	  7,41 
	 S103248	 Bout M8x10 (5 stuks)	 1032	  61,40 
	 S103140	 Afdichtring 1 lips Ø 250 (2 stuks)	 1033	  13,30 
	 S103244	 Beschermdop meetpunt rookgasafvoer (2 stuks)	 1034	  24,80 
	 S59659	 Tule rookgastemperatuursensor (5 stuks)	 1035	  10,50 
	 7740176	 Rookgassensor NTC 2x 20K	 1035	  13,30 
	 S103250	 Bout M8x35 (10 stuks)	 1036	  7,08 
	 S103260	 Bout M8x20 (10 stuks)	 1037	  6,35 
	 S103249	 Sluitring Ø 8,4mm (10 stuks)	 1038	  5,20 
	 S103137	 Adapter 5+8 leden	 1039	  161,80 
	 S103138	 Adapter 6+9 leden	 1039	  217,70 
	 S103139	 Adapter 7+10 leden	 1039	  205,20 
	 S103141	 Afdichtingsdop (2 stuks)	 1040	  58,90 
	 S101372	 Rondsnoer Ø 10 mm siliconenrubber rood (5m)	 1041	  95,10 
	 S103135	 Condensbak 5-7 leden	 1042	  421,60 
	 S103136	 Condensbak 8-10 leden	 1042	  493,30 
	 S103302	 Strip condensbak 6 leden	 1043	  111,90 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


454

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-4800020-02

1

1052

1001

1020

1003

1017

1006

1009

1005

1007

1047

1043
10411044

1046
1048

1049

1008

1008

1009

1022 1017
1036

1032

1015

1045

1002

1021

1012

1004

1007

1037
1038

1027
1024

1017

1030
1031

1029

1033

1039

1042

1052

1041

1034
1035
1036
1038

1040

1006

1028

1036
1023

1025

1019

1051

1050

Gas 320 Ace groep 1

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


455

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 320 Ace groep 1

	 S62713	 O-ring Ø 20 x 2,5 (10 stuks)	 1044	  9,11 
	 S103243	 Stelvoet (2 stuks)	 1045	  24,80 
	 S103143	 Aansluiting sifon	 1046	  10,60 
	 S103261	 Pakkingring 45x34x3 (10 stuks)	 1047	  9,37 
	 S103142	 Sifon	 1048	  48,90 
	 7741277	 Sifon sok PCV D32	 1049	  6,66 
	 S103179	 Adapter D250-200	 1050	  182,00 
	 7600367	 Klemband + Pakkingring Ø 200 Mm.	 1050	  75,80 
	 S103178	 Rookgasadapter D250	 1051	  394,80 
	 7600368	 Klemband + Pakkingring Ø 250 Mm.	 1051	  75,80 
	 7808003	 Beugel condensbak	 1052	  53,00 
	 S103294	 Onderhoudsset		   123,30 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


456

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-4800021-01

2

2047

2021
2019

2019

2022

2001

20102007

2028

2049 2048

2019
2017

2025

2101

2054

2015

2055

2097

2017

2053

2030
2029

20272050

2001

2003

2017
2018

2009

2002

2019

2013

2014

2033

2017 2026

2031

2011

2023

2023

2005

2020

2052

2032
2017

2019

2099

2052
2012

2006

2016

2017

2018

2051

2017

2019

2004

2024

2010

2100

2009

2009

2016

2008
2009

Gas 320 Ace groep 2

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


457

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 320 Ace groep 2

	 7741215	 Eindlid voor	 2001	  2.131,90 
	 7768023	 Tussenlid basis	 2002	  1.998,70 
	 7750343	 Tussenlid uitbereiding	 2002	  1.798,90 
	 7741214	 Eindlid achter	 2003	  2.131,90 
	 7623837	 10K NTC (2) en dubbel 10K NTC (1)	 2004	  18,30 
	 7774699	 Ontstekingsionisatie-elektrode	 2005	  33,50 
	 S45004	 Kijkglas 32x32x3mm + pakking	 2006	  25,40 
	 S100430	 Flens blind retour	 2007	  57,90 
	 S100431	 Flens blind aanvoer	 2008	  64,10 
	 S103263	 O-ring Ø 107 (4 stuks)	 2009	  8,55 
	 S103264	 O-ring Ø 82 (8 stuks)	 2010	  10,40 
	 S103265	 Afdekplaat elektrische ontsteker	 2011	  13,30 
	 S62105	 Pakkingplaat ontstekingselektrode (10 stuks)	 2012	  11,60 
	 S42649	 Dompelbuis ½”	 2013	  43,30 
	 S103291	 Manometer 0-10 Bar	 2014	  87,00 
	 S103030	 Aanvoerpijp cv 5+8 leden	 2015	  337,60 
	 S103031	 Aanvoerpijp 6+9 leden	 2015	  311,70 
	 S103032	 Aanvoerpijp cv 7+10 leden	 2015	  306,00 
	 7750414	 Bout M12 x 40 (10 stuks)	 2016	  18,00 
	 S103283	 Moer M12 (10x)	 2017	  5,33 
	 7750418	 Paspen Ø12H8 x 20 (10 stuks)	 2018	  13,30 
	 7750419	 Tapeind M12 x 35 (10 stuks)	 2019	  14,60 
	 S54822	 Kijkglashouder	 2020	  9,11 
	 S103266	 Pakkingplaat brander (2 stuks)	 2021	  33,90 
	 S57785	 Afdekplaat brandergat	 2022	  204,20 
	 S100643	 Silicone rubber rtv 106	 2023	  36,30 
	 S103267	 Paspen branderflens (10 stuks)	 2024	  5,78 
	 S103033	 Aansluitstuk retour 5+8 leden	 2025	  213,30 
	 S103034	 Aansluitstuk retour 6+9 leden	 2025	  180,40 
	 S103035	 Aansluitstuk retour 7+10 leden	 2025	  181,70 
	 S103304	 Vul + aftapkraan ½”	 2026	  22,20 
	 S101368	 Rondsnoer Ø 7 mm siliconenrubber rood (5m)	 2027	  37,60 
	 S57720	 Voorplaat warmtewisselaar 5 leden	 2028	  191,90 
	 S57721	 Voorplaat warmtewisselaar 6 leden	 2028	  205,90 
	 S57722	 Voorplaat warmtewisselaar 7 leden	 2028	  233,90 
	 S57723	 Voorplaat warmtewisselaar 8 leden	 2028	  348,60 
	 S57724	 Voorplaat warmtewisselaar 9 leden	 2028	  328,70 
	 S103148	 Voorplaat warmtewisselaar 10 leden	 2028	  358,70 
	 S100549	 Tapeind M8 (25 stuks)	 2029	  17,30 
	 S100556	 Moer zeskant M8 (25 stuks)	 2030	  34,00 
	 S57738	 Retourwater blindpijp 5 leden	 2031	  132,30 
	 S57739	 Retourwater blindpijp 6 leden	 2031	  135,70 
	 S57740	 Retourwater blindpijp 7 leden	 2031	  132,80 
	 S57741	 Retourwater blindpijp 8 leden	 2031	  137,20 
	 S57742	 Retourwater blindpijp 9 leden	 2031	  141,20 
	 S103036	 Retourwater blindpijp 10 leden	 2031	  118,40 
	 S100532	 Plug 3/8”	 2032	  11,20 
	 S103269	 Retourwaterverdeelpijp 5 leden	 2033	  188,20 
	 S103270	 Retourwaterverdeelpijp 6 leden	 2033	  164,20 
	 S103271	 Retourwaterverdeelpijp 7 leden	 2033	  190,60 
	 S103272	 Retourwaterverdeelpijp 8 leden	 2033	  161,10 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


458

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-4800021-01

2

2047

2021
2019

2019

2022

2001

20102007

2028

2049 2048

2019
2017

2025

2101

2054

2015

2055

2097

2017

2053

2030
2029

20272050

2001

2003

2017
2018

2009

2002

2019

2013

2014

2033

2017 2026

2031

2011

2023

2023

2005

2020

2052

2032
2017

2019

2099

2052
2012

2006

2016

2017

2018

2051

2017

2019

2004

2024

2010

2100

2009

2009

2016

2008
2009

Gas 320 Ace groep 2

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


459

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 320 Ace groep 2

	 S103273	 Retourwaterverdeelpijp 9 leden	 2033	  201,30 
	 S103038	 Retourwaterverdeelpijp 10 leden	 2033	  202,90 
	 7623837	 10K NTC (2) en dubbel 10K NTC (1)	 2047	  18,30 
	 S103188	 Nippel met siliconenslang 8x2	 2048	  31,60 
	 S103274	 Silicone-slang 4/8 1300mm	 2049	  11,70 
	 S100668	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 5 leden	 2050	  114,90 
	 S100669	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 6 leden	 2050	  120,20 
	 S100670	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 7 leden	 2050	  128,00 
	 S100671	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 8 leden	 2050	  167,90 
	 S100672	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 9 leden	 2050	  180,00 
	 S103149	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 10 leden	 2050	  201,00 
	 S35458	 Pakking kijkglas (5 stuks)	 2051	  10,40 
	 S48950	 Schroef M4x10 (50 stuks)	 2052	  11,70 
	 S41601	 Ontluchter 1/8”	 2053	  13,50 
	 S101806	 Warmtewisselaar isolatie 5 leden	 2054	  504,30 
	 S101807	 Warmtewisselaar isolatie 6 leden	 2054	  512,70 
	 S103307	 Warmtewisselaar isolatie 7 leden	 2054	  521,30 
	 S103308	 Warmtewisselaar isolatie 8 leden	 2054	  529,40 
	 S103309	 Warmtewisselaar isolatie 9 leden	 2054	  537,80 
	 S103310	 Warmtewisselaar isolatie 10 leden	 2054	  546,50 
	 7600397	 Steun tbv Slang	 2055	  5,93 
	 S103039	 Tweede retourpijp 5-8 leden	 2097	  429,80 
	 S103040	 Tweede retourpijp 6-9 leden	 2097	  402,90 
	 S103041	 Tweede retourpijp 7-10 leden	 2097	  395,00 
	 S57743	 Retourwaterpijp 5 leden 2e retour	 2099	  141,90 
	 S57744	 Retourwaterpijp 6 leden 2e retour	 2099	  146,20 
	 S57745	 Retourwaterpijp 7 leden 2e retour	 2099	  148,60 
	 S57746	 Retourwaterpijp 8 leden 2e retour	 2099	  161,50 
	 S57747	 Retourwaterpijp 9 leden 2e retour	 2099	  156,10 
	 S103037	 Retourwaterpijp 10 leden 2e retour	 2099	  131,40 
	 7750082	 Waterdruksensor	 2100	  246,10 
	 S101775	 Pomp adapter	 2101	  366,50 
	 S58823	 Reinigingsmes L=560 mm		   26,40 
	 S103294	 Onderhoudsset		   123,30 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


460

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-4800019-01

3

3016

3009

3006

3025

3001

3026

3031

3004

3057

3033

3054

3017

3104

3015

3052

3018

3046

3041
3042

3002

3039

3003
3016

3037

3007
3049

3055

3101
3055

3047

3020

3050

3050
3010

3025
3051

3051

3023

3035
3023

3005
3040

3045
3056

3027
3048

3053

3046

3049

3100

3018

3023

3044

3102
3023

Gas 320 Ace groep 3

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


461

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 320 Ace groep 3

	 S103275	 Gascombiblok vr425 1¼” 5 leden	 3001	  1.127,60 
	 S103276	 Gascombiblok vr432 1¼” 6 leden	 3001	  1.534,20 
	 S103277	 Gascombiblok vr434 7/8/9 leden	 3001	  1.614,90 
	 S57770	 Ventilator g1g170-ab53-29 pfc, 5-6 leden	 3002	  1.046,90 
	 S103150	 Ventilator G3G250 7-8-9-10 leden	 3003	  2.401,40 
	 S100347	 Brander 5 leden	 3004	  1.861,30 
	 S103077	 Brander 6 leden	 3004	  2.067,90 
	 S100329	 Brander 7 leden	 3004	  2.530,80 
	 S100330	 Brander 8 leden	 3004	  2.713,80 
	 S100331	 Brander 9 leden	 3004	  2.848,10 
	 S103078	 Brander 10 leden	 3004	  2.837,80 
	 S57791	 Venturi 5 leden	 3005	  354,70 
	 S57792	 Venturi 6 leden	 3005	  354,70 
	 S57793	 Venturi 7-8-9 leden	 3005	  593,80 
	 S103079	 Venturi 10 leden	 3005	  605,20 
	 S103151	 Gascombiblok 10 leden	 3006	  1.631,70 
	 S103073	 Aansluitstuk venturi - ventilator 7-10 leden	 3007	  124,70 
	 S103072	 Aansluitstuk venturi - ventilator 5-6 leden	 3007	  278,10 
	 S103071	 Terugslagklep	 3009	  99,90 
	 S103074	 Gasfilter HFVR	 3010	  47,50 
	 S103075	 Luchtkast 5-10 leden	 3015	  126,60 
	 S44483	 Moer zeskant M8 (10 stuks)	 3016	  11,30 
	 S103140	 Afdichtring 1 lips Ø 250 (2 stuks)	 3017	  13,30 
	 S100570	 Bout M5x20 (10 stuks)	 3018	  90,90 
	 S103042	 Gasaanvoerpijp 5-9 leden (links)	 3020	  308,30 
	 S103043	 Gasaanvoerpijp 5-9 leden (rechts)	 3020	  299,60 
	 S103279	 Drukmeetnippel 1/8” met loctite (2 stuks)	 3023	  17,70 
	 S103280	 Pakkingring Ø 56X42X2 (5 stuks)	 3025	  7,39 
	 S103046	 Gasaanvoerpijp 5+6 leden onder (links)	 3026	  113,40 
	 S103047	 Gasaanvoerpijp 5+6 leden onder (rechts)	 3026	  115,90 
	 S103048	 Gasaanvoerpijp 7-9 leden onder (links)	 3026	  118,20 
	 S103049	 Gasaanvoerpijp 7-9 leden onder (rechts)	 3026	  119,70 
	 S103281	 Pakking Venturi (2 stuks)	 3027	  12,60 
	 S103266	 Pakkingplaat brander (2 stuks)	 3031	  33,90 
	 S103283	 Moer M12 (10x)	 3033	  5,33 
	 S103070	 Mengstuk	 3035	  263,10 
	 S103284	 O-Ring Ø 180 X 3,5mm (5 stuks)	 3037	  18,00 
	 S103285	 O-ring Ø 111 x 4mm (2x)	 3039	  9,82 
	 S46687	 Flensmoer VZ M5 (10 stuks)	 3040	  6,90 
	 S103286	 Montageplaat ventilator	 3041	  95,30 
	 S59650	 Pakkingplaat ventilator	 3042	  14,40 
	 S103288	 Slang Ø6x1 mm (0.6m)	 3044	  5,78 
	 S103289	 Koppeling haaks m5 x Ø6 mm (5 stuks)	 3045	  56,60 
	 S103076	 Slang flexibel compleet	 3046	  166,30 
	 S103044	 Gasaanvoerpijp 10 leden (links)	 3047	  247,60 
	 S103045	 Gasaanvoerpijp 10 leden (rechts)	 3047	  247,60 
	 S103051	 Gasaanvoerpijp 10 leden onder (rechts)	 3048	  120,60 
	 S103050	 Gasaanvoerpijp 10 leden onder (links)	 3048	  120,60 
	 S59141	 Schroef M5x18 (15 stuks)	 3049	  10,30 
	 S15524	 Bout M8x16 (10 stuks)	 3049	  14,60 
	 S100619	 O-ring Ø 52,39x3,53 (5 stuks)	 3050	  10,10 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


462

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-4800019-01

3

3016

3009

3006

3025

3001

3026

3031

3004

3057

3033

3054

3017

3104

3015

3052

3018

3046

3041
3042

3002

3039

3003
3016

3037

3007
3049

3055

3101
3055

3047

3020

3050

3050
3010

3025
3051

3051

3023

3035
3023

3005
3040

3045
3056

3027
3048

3053

3046

3049

3100

3018

3023

3044

3102
3023

Gas 320 Ace groep 3

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


463

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 320 Ace groep 3

	 S103290	 Verloopnippel 2” X 1.½” (2 stuks)	 3051	  83,60 
	 S47170	 Slang silicone Ø 4/8 (1 meter)	 3052	  13,50 
	 S103287	 O-Ring Ø 130 x 3,5mm (2 stuks)	 3053	  15,10 
	 S103330	 Pakking terugslagklep (5 stuks)	 3054	  45,90 
	 S103356	 Drukmeetnippel 1/8” (2 stuks)	 3055	  30,20 
	 S103357	 Adapter 1/8”-m5 (2x) met loctite	 3056	  65,90 
	 S100490	 Brandersteun met isolatie	 3057	  69,00 
	 7745411	 Gaslekcontrole 5-9 (VPS)	 3100	  127,40 
	 7745414	 Minimum gasdrukschakelaar 5-9 (GPS)	 3100	  127,40 
	 7745412	 Gaslekcontrole 10 (VPS)	 3101	  127,40 
	 7745415	 Minimum gasdrukschakelaar 10 (GPS)	 3101	  127,40 
	 S103292	 Gasfilter 10 leden	 3102	  78,60 
	 59212	 Luchttoevoerfilter Ø 325 mm.	 3104	  557,60 
	 S103294	 Onderhoudsset		   123,30 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


464

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-4800018-01

4

4004

4035

4003

4036

4007

4022

4027

4039

4008

4008

4006

4010

4001

4005

4012

4016

4017

4014
4013

4002

4023

4029

4021

4025

4020

4024

4030

4034

4031

4037

4026

4028

4038

4039

40114015

4009

4040

4040

4032

Gas 320 Ace groep 4

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


465

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 320 Ace groep 4

	 7825506	 Branderautomaat CU-GH13	 4001	  344,70 
	 7750339	 Kap branderautomaat CU-GH13	 4002	  23,20 
	 7625392	 Schakelaar aan/uit zwart	 4003	  22,10 
	 7749560	 Basis bedieningspaneel donker grijs	 4004	  426,40 
	 7851360	 Bedieningspaneel MK3 Remeha (1.94.2)	 4005	  236,30 
	 7633327	 Configuratieunit CSU-01	 4006	  18,20 
	 7765778	 Frontpaneel incl. HMI klep	 4007	  112,60 
	 7656853	 Slider Instrumentenpaneel (2 stuks)	 4008	  7,94 
	 7635885	 Aansluitprint CB-01	 4009	  72,60 
	 S6778	 Glaszekering 6,30A traag (10 stuks)	 4010	  27,00 
	 7774497	 Printplaat SCB-10	 4011	  334,10 
	 7750338	 Print PCB SCB-13	 4012	  103,00 
	 7734501	 Print PCB SCB-02	 4014	  188,50 
	 7663076	 Uitbreidingsprint SCB-09	 4015	  102,10 
	 7721982	 ModBUS interface (gateway 08)	 4016	  259,50 
	 88017836	 ModBUS kabel 1,5 meter AD124 RX11	 4016	  24,50 
	 88017851	 ModBUS kabel 12 meter AD134 RX12	 4016	  34,90 
	 7768391	 Gateway 30	 4017	  141,50 
	 7741274	 Kabelboom sensor IO bed.paneel	 4020	  20,10 
	 7741275	 Kabelboom sensor IO boilerzijde	 4021	  30,10 
	 7600363	 Kabel BUS	 4022	  10,00 
	 7741276	 Kabelboom 24V	 4023	  46,80 
	 7750330	 Kabelboom PWM-FAN bedieningspaneel	 4024	  10,00 
	 7750332	 Kabelboom PWM-FAN boilerzijde	 4025	  6,66 
	 7750333	 Voedingskabel 230V	 4026	  10,00 
	 7750334	 Kabelboom 230V bedieningspaneel	 4027	  33,50 
	 7750335	 Kabelboom 230VAC boilerzijde	 4028	  46,80 
	 7750336	 Aardekabel	 4029	  6,66 
	 7764001	 Kabel netfilter	 4030	  20,10 
	 7604728	 Glaszekering 10A traag (5 stuks)	 4031	  10,50 
	 7765622	 Netfilter	 4032	  46,80 
	 S103315	 Trekontlaster (10 stuks)	 4034	  7,41 
	 7625393	 Service poort connector RJ-11 zwart	 4035	  22,90 
	 7657321	 Klep instrumentenpaneel	 4036	  34,40 
	 7749567	 Afdekkap bedieningspaneel donkergrijs	 4037	  166,70 
	 7750123	 Montage bedieningspaneel zwart	 4038	  36,60 
	 7749571	 Aansluitbox	 4039	  50,00 
	 7612543	 Set trekontlasters	 4040	  23,20 
	 7630538	 GTW-12 GPRS Antenne		   18,40 
	 S103251	 Ontstekingstrafo		   18,20 
	 S100316	 Buitentemperatuurvoeler met connector		   39,40 
	 S103294	 Onderhoudsset		   123,30 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


466

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-4800023-02

5001

5005

5006

5006

5002

5003

5002

5004

5005

5001

5004

5004

5007

5007

Gas 620 Ace

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


467

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 620 Ace

	 S103128	 Broekstuk voor centrale luchttoevoer Ø 350	 5001	  1.504,30 
	 S103119	 Rookgasafvoerpijp Ø 250 mm L= 890 mm	 5002	  315,90 
	 S103318	 Rookgasafvoer ondersteuning	 5003	  339,70 
	 S103311	 Mantel set 5-7 leden	 5004	  278,80 
	 S103312	 Mantel set 8-10 leden	 5004	  282,80 
	 7600368	 Klemband + Pakkingring Ø 250 Mm.	 5005	  75,80 
	 7600369	 Klemband + Pakkingring Ø 350 Mm.	 5006	  146,90 
	 7747098	 Zijmantel links logo Remeha 620 Ace	 5007	  266,50 
	 7747099	 Zijmantel rechts logo Remeha 620 Ace	 5007	  266,50 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


468

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nlAD-0800913-01

1 2

3 4

Gas 310 Eco Pro

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


469Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 310 Eco Pro

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


470

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Gas 310 Eco Pro groep 1

Staande ketels

AD-0800915-01

1

1001

1020

1005

1017

1006

1007

1047

1043

10411044

1046
1048

1008

1008

1009

1022 1017
1036

1032

1015

1045

1002

1021

1012

1007

1037
1038

1027
1024

1017

1030
1031

1029

1033

1039

1042
1041

1034
1035
1036
1038

1040

1006

1028

1036

1023

1025

1019

1050

1049

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


471

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 310 Eco Pro groep 1

	 S103092	 Bovenmantel 5-7 leden	 1001	  107,90 
	 S103091	 Bovenmantel 8-10 leden	 1001	  125,40 
	 S103095	 Bovenmantel voorzijde (groot)	 1002	  120,10 
	 S103242	 Beugel 44-49 M8	 1005	  25,40 
	 S103086	 Zijmantel 5-7 leden (links hoekig)	 1006	  189,70 
	 S103084	 Zijmantel 8-10 leden (links hoekig)	 1006	  229,40 
	 S103087	 Zijmantel 5-7 leden (rechts hoekig)	 1006	  189,70 
	 S103085	 Zijmantel 8-10 leden (rechts hoekig)	 1006	  229,40 
	 S103082	 Zijmantel uitvoering rechts (rechts hoekig)	 1007	  203,50 
	 S103083	 Zijmantel uitvoering links (links hoekig)	 1007	  203,50 
	 S103081	 Zijmantel met logo uitvoering rechts	 1007	  301,40 
	 S103080	 Zijmantel met logo uitvoering links	 1007	  301,40 
	 S103089	 Achtermantel uitvoering links	 1008	  142,60 
	 S103090	 Achtermantel uitvoering rechts	 1008	  144,30 
	 S100419	 Handgreep mantel	 1009	  21,00 
	 S103152	 Frame boven 5-7 leden	 1012	  435,60 
	 S103153	 Frame boven 8-10 leden	 1012	  447,40 
	 S103144	 Frame 5-7 leden	 1015	  1.050,90 
	 S103145	 Frame 8-10 leden	 1015	  1.076,30 
	 S14254	 Plaatschroef 4,2x9,5 (20 stuks)	 1017	  9,73 
	 S103093	 Bovenmantel midden	 1019	  95,10 
	 S103094	 Bovenmantel voorzijde (klein)	 1020	  90,80 
	 S103088	 Frontmantel instrumentenpaneelzijde	 1021	  149,40 
	 S103154	 Ondersteuningsbeugel frame voorzijde	 1022	  52,80 
	 S103155	 Ondersteuningsbeugel frame achterzijde	 1023	  68,70 
	 S100570	 Bout M5x20 (10 stuks)	 1024	  90,90 
	 S103156	 Ondersteuning luchtkast	 1025	  102,60 
	 S103246	 Drukverschilschakelaar	 1027	  119,70 
	 S103247	 Borgring drukverschilschakelaar (5 stuks)	 1028	  9,29 
	 S103251	 Ontstekingstrafo	 1029	  18,20 
	 S21473	 Tandveerring A4,3 (10 stuks)	 1030	  9,75 
	 S103315	 Trekontlaster (10 stuks)	 1031	  7,41 
	 S103248	 Bout M8x10 (5 stuks)	 1032	  61,40 
	 S103140	 Afdichtring 1 lips Ø 250 (2 stuks)	 1033	  13,30 
	 S103244	 Beschermdop meetpunt rookgasafvoer (2 stuks)	 1034	  24,80 
	 S62288	 Tule rookgasafvoerpijp	 1035	  8,11 
	 S103250	 Bout M8x35 (10 stuks)	 1036	  7,08 
	 S103260	 Bout M8x20 (10 stuks)	 1037	  6,35 
	 S103249	 Sluitring Ø 8,4mm (10 stuks)	 1038	  5,20 
	 S103137	 Adapter 5+8 leden	 1039	  161,80 
	 S103138	 Adapter 6+9 leden	 1039	  217,70 
	 S103139	 Adapter 7+10 leden	 1039	  205,20 
	 S103141	 Afdichtingsdop (2 stuks)	 1040	  58,90 
	 S101372	 Rondsnoer Ø 10 mm siliconenrubber rood (5m)	 1041	  95,10 
	 S103135	 Condensbak 5-7 leden	 1042	  421,60 
	 S103302	 Strip condensbak 6 leden	 1043	  111,90 
	 S103136	 Condensbak 8-10 leden	 1042	  493,30 
	 S62713	 O-ring Ø 20 x 2,5 (10 stuks)	 1044	  9,11 
	 S103243	 Stelvoet (2 stuks)	 1045	  24,80 
	 S103143	 Aansluiting sifon	 1046	  10,60 
	 S103261	 Pakkingring 45x34x3 (10 stuks)	 1047	  9,37 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


472

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Gas 310 Eco Pro groep 1

Staande ketels

AD-0800915-01

1

1001

1020

1005

1017

1006

1007

1047

1043

10411044

1046
1048

1008

1008

1009

1022 1017
1036

1032

1015

1045

1002

1021

1012

1007

1037
1038

1027
1024

1017

1030
1031

1029

1033

1039

1042
1041

1034
1035
1036
1038

1040

1006

1028

1036

1023

1025

1019

1050

1049

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


473

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 310 Eco Pro groep 1

	 S103142	 Sifon	 1048	  48,90 
	 S103179	 Adapter D250-200	 1049	  182,00 
	 7600367	 Klemband + Pakkingring Ø 200 Mm.	 1049	  75,80 
	 S103178	 Rookgasadapter D250	 1050	  394,80 
	 7600368	 Klemband + Pakkingring Ø 250 Mm.	 1050	  75,80 
	 S103294	 Onderhoudsset		   123,30 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


474

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl
AD-0800916-01

2

2047

2021
2019

2019

2022

2001

20102007

2028

2049 2048

2019
2017

2025

2101

2054

2015

2055

2097

2017

2053

2030
2029

20272050

2001

2003

20172018

2009

2002

2019

2013

2014

2033

2017 2026

2031
2011

2023

2023

2005

2020

2052

2032
2017

2019

2099

2052
2012

2006

2016

2017

2018

2051

2017

2019

2004
2024

2010

2100

2009

2009

2016

2008
2009

2004

Gas 310 Eco Pro groep 2

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


475

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 310 Eco Pro groep 2

	 S103166	 Eindlid voor	 2001	  2.177,80 
	 S103168	 Tussenlid	 2002	  2.070,30 
	 S103167	 Eindlid achter	 2003	  2.177,80 
	 S101003	 Temperatuursensor NTC (2 stuks)	 2004	  12,30 
	 7774699	 Ontstekingsionisatie-elektrode	 2005	  33,50 
	 S45004	 Kijkglas 32x32x3mm + pakking	 2006	  25,40 
	 S100430	 Flens blind retour	 2007	  57,90 
	 S100431	 Flens blind aanvoer	 2008	  64,10 
	 S103263	 O-ring Ø 107 (4 stuks)	 2009	  8,55 
	 S103264	 O-ring Ø 82 (8 stuks)	 2010	  10,40 
	 S103265	 Afdekplaat elektrische ontsteker	 2011	  13,30 
	 S62105	 Pakkingplaat ontstekingselektrode (10 stuks)	 2012	  11,60 
	 S42649	 Dompelbuis ½”	 2013	  43,30 
	 S103291	 Manometer 0-10 Bar	 2014	  87,00 
	 S103030	 Aanvoerpijp cv 5+8 leden	 2015	  337,60 
	 S103031	 Aanvoerpijp 6+9 leden	 2015	  311,70 
	 S103032	 Aanvoerpijp cv 7+10 leden	 2015	  306,00 
	 7750414	 Bout M12 x 40 (10 stuks)	 2016	  18,00 
	 S103283	 Moer M12 (10x)	 2017	  5,33 
	 7750418	 Paspen Ø12H8 x 20 (10 stuks)	 2018	  13,30 
	 7750419	 Tapeind M12 x 35 (10 stuks)	 2019	  14,60 
	 S54822	 Kijkglashouder	 2020	  9,11 
	 S103266	 Pakkingplaat brander (2 stuks)	 2021	  33,90 
	 S57785	 Afdekplaat brandergat	 2022	  204,20 
	 S100643	 Silicone rubber rtv 106	 2023	  36,30 
	 S103267	 Paspen branderflens (10 stuks)	 2024	  5,78 
	 S103033	 Aansluitstuk retour 5+8 leden	 2025	  213,30 
	 S103034	 Aansluitstuk retour 6+9 leden	 2025	  180,40 
	 S103035	 Aansluitstuk retour 7+10 leden	 2025	  181,70 
	 S103304	 Vul + aftapkraan ½”	 2026	  22,20 
	 S101368	 Rondsnoer Ø 7 mm siliconenrubber rood (5m)	 2027	  37,60 
	 S57720	 Voorplaat warmtewisselaar 5 leden	 2028	  191,90 
	 S57721	 Voorplaat warmtewisselaar 6 leden	 2028	  205,90 
	 S57722	 Voorplaat warmtewisselaar 7 leden	 2028	  233,90 
	 S57723	 Voorplaat warmtewisselaar 8 leden	 2028	  348,60 
	 S57724	 Voorplaat warmtewisselaar 9 leden	 2028	  328,70 
	 S103148	 Voorplaat warmtewisselaar 10 leden	 2028	  358,70 
	 S100549	 Tapeind M8 (25 stuks)	 2029	  17,30 
	 S100556	 Moer zeskant M8 (25 stuks)	 2030	  34,00 
	 S57738	 Retourwater blindpijp 5 leden	 2031	  132,30 
	 S57739	 Retourwater blindpijp 6 leden	 2031	  135,70 
	 S57740	 Retourwater blindpijp 7 leden	 2031	  132,80 
	 S57741	 Retourwater blindpijp 8 leden	 2031	  137,20 
	 S57742	 Retourwater blindpijp 9 leden	 2031	  141,20 
	 S103036	 Retourwater blindpijp 10 leden	 2031	  118,40 
	 S100532	 Plug 3/8”	 2032	  11,20 
	 S103269	 Retourwaterverdeelpijp 5 leden	 2033	  188,20 
	 S103270	 Retourwaterverdeelpijp 6 leden	 2033	  164,20 
	 S103271	 Retourwaterverdeelpijp 7 leden	 2033	  190,60 
	 S103272	 Retourwaterverdeelpijp 8 leden	 2033	  161,10 
	 S103273	 Retourwaterverdeelpijp 9 leden	 2033	  201,30 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


476

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Gas 310 Eco Pro groep 2

Staande ketels

AD-0800916-01

2

2047

2021
2019

2019

2022

2001

20102007

2028

2049 2048

2019
2017

2025

2101

2054

2015

2055

2097

2017

2053

2030
2029

20272050

2001

2003

20172018

2009

2002

2019

2013

2014

2033

2017 2026

2031
2011

2023

2023

2005

2020

2052

2032
2017

2019

2099

2052
2012

2006

2016

2017

2018

2051

2017

2019

2004
2024

2010

2100

2009

2009

2016

2008
2009

2004

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


477

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 310 Eco Pro groep 2

	 S103038	 Retourwaterverdeelpijp 10 leden	 2033	  202,90 
	 S103268	 Temperatuursensor HL	 2047	  6,74 
	 S103188	 Nippel met siliconenslang 8x2	 2048	  31,60 
	 S103274	 Silicone-slang 4/8 1300mm	 2049	  11,70 
	 S100668	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 5 leden	 2050	  114,90 
	 S100669	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 6 leden	 2050	  120,20 
	 S100670	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 7 leden	 2050	  128,00 
	 S100671	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 8 leden	 2050	  167,90 
	 S100672	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 9 leden	 2050	  180,00 
	 S103149	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 10 leden	 2050	  201,00 
	 S35458	 Pakking kijkglas (5 stuks)	 2051	  10,40 
	 S48950	 Schroef M4x10 (50 stuks)	 2052	  11,70 
	 S41601	 Ontluchter 1/8”	 2053	  13,50 
	 S101806	 Warmtewisselaar isolatie 5 leden	 2054	  504,30 
	 S101807	 Warmtewisselaar isolatie 6 leden	 2054	  512,70 
	 S103307	 Warmtewisselaar isolatie 7 leden	 2054	  521,30 
	 S103308	 Warmtewisselaar isolatie 8 leden	 2054	  529,40 
	 S103309	 Warmtewisselaar isolatie 9 leden	 2054	  537,80 
	 S103310	 Warmtewisselaar isolatie 10 leden	 2054	  546,50 
	 7600397	 Steun tbv Slang	 2055	  5,93 
	 S103039	 Tweede retourpijp 5-8 leden	 2097	  429,80 
	 S103040	 Tweede retourpijp 6-9 leden	 2097	  402,90 
	 S103041	 Tweede retourpijp 7-10 leden	 2097	  395,00 
	 S57743	 Retourwaterpijp 5 leden 2e retour	 2099	  141,90 
	 S57744	 Retourwaterpijp 6 leden 2e retour	 2099	  146,20 
	 S57745	 Retourwaterpijp 7 leden 2e retour	 2099	  148,60 
	 S57746	 Retourwaterpijp 8 leden 2e retour	 2099	  161,50 
	 S57747	 Retourwaterpijp 9 leden 2e retour	 2099	  156,10 
	 S103037	 Retourwaterpijp 10 leden 2e retour	 2099	  131,40 
	 S101784	 Waterdruksensor	 2100	  243,70 
	 S101775	 Pomp adapter	 2101	  366,50 
	 S103294	 Onderhoudsset		   123,30 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


478

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

AD-0800486-01

3

3016

3009

3006

3025

3001

3026

3031

3004

3057

3033

3054

3017

3104

3015

3052

3018

3046

3041
3042

3002

3039

3003
3016

3037

3007
3049

3055

3101
3055

3047

3020

3050

3050
3010

3025
3051

3051

3023

3035
3023

3037/3039
3005
3040

3045
3056

3027
3048

3053

3046

3049

3100

3018

3023

3044

3102
3023

Gas 310 Eco Pro groep 3

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


479

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 310 Eco Pro groep 3

	 S103275	 Gascombiblok vr425 1¼” 5 leden	 3001	  1.127,60 
	 S103276	 Gascombiblok vr432 1¼” 6 leden	 3001	  1.534,20 
	 S103277	 Gascombiblok vr434 7/8/9 leden	 3001	  1.614,90 
	 S57770	 Ventilator g1g170-ab53-29 pfc, 5-6 leden	 3002	  1.046,90 
	 S103150	 Ventilator G3G250 7-8-9-10 leden	 3003	  2.401,40 
	 S100347	 Brander 5 leden	 3004	  1.861,30 
	 S103077	 Brander 6 leden	 3004	  2.067,90 
	 S100329	 Brander 7 leden	 3004	  2.530,80 
	 S100330	 Brander 8 leden	 3004	  2.713,80 
	 S100331	 Brander 9 leden	 3004	  2.848,10 
	 S103078	 Brander 10 leden	 3004	  2.837,80 
	 S57791	 Venturi 5 leden	 3005	  354,70 
	 S57792	 Venturi 6 leden	 3005	  354,70 
	 S57793	 Venturi 7-8-9 leden	 3005	  593,80 
	 S103079	 Venturi 10 leden	 3005	  605,20 
	 S103151	 Gascombiblok 10 leden	 3006	  1.631,70 
	 S103073	 Aansluitstuk venturi - ventilator 7-10 leden	 3007	  124,70 
	 S103072	 Aansluitstuk venturi - ventilator 5-6 leden	 3007	  278,10 
	 S103071	 Terugslagklep	 3009	  99,90 
	 S103074	 Gasfilter HFVR	 3010	  47,50 
	 S103075	 Luchtkast 5-10 leden	 3015	  126,60 
	 S44483	 Moer zeskant M8 (10 stuks)	 3016	  11,30 
	 S103140	 Afdichtring 1 lips Ø 250 (2 stuks)	 3017	  13,30 
	 S100570	 Bout M5x20 (10 stuks)	 3018	  90,90 
	 S103042	 Gasaanvoerpijp 5-9 leden (links)	 3020	  308,30 
	 S103043	 Gasaanvoerpijp 5-9 leden (rechts)	 3020	  299,60 
	 S103279	 Drukmeetnippel 1/8” met loctite (2 stuks)	 3023	  17,70 
	 S103280	 Pakkingring Ø 56X42X2 (5 stuks)	 3025	  7,39 
	 S103046	 Gasaanvoerpijp 5+6 leden onder (links)	 3026	  113,40 
	 S103047	 Gasaanvoerpijp 5+6 leden onder (rechts)	 3026	  115,90 
	 S103048	 Gasaanvoerpijp 7-9 leden onder (links)	 3026	  118,20 
	 S103049	 Gasaanvoerpijp 7-9 leden onder (rechts)	 3026	  119,70 
	 S103281	 Pakking Venturi (2 stuks)	 3027	  12,60 
	 S103266	 Pakkingplaat brander (2 stuks)	 3031	  33,90 
	 S103283	 Moer M12 (10x)	 3033	  5,33 
	 S103070	 Mengstuk	 3035	  263,10 
	 S103284	 O-Ring Ø 180 X 3,5mm (5 stuks)	 3037	  18,00 
	 S103285	 O-ring Ø 111 x 4mm (2x)	 3039	  9,82 
	 S46687	 Flensmoer VZ M5 (10 stuks)	 3040	  6,90 
	 S103286	 Montageplaat ventilator	 3041	  95,30 
	 S59650	 Pakkingplaat ventilator	 3042	  14,40 
	 S103288	 Slang Ø6x1 mm (0.6m)	 3044	  5,78 
	 S103289	 Koppeling haaks m5 x Ø6 mm (5 stuks)	 3045	  56,60 
	 S103076	 Slang flexibel compleet	 3046	  166,30 
	 S103044	 Gasaanvoerpijp 10 leden (links)	 3047	  247,60 
	 S103045	 Gasaanvoerpijp 10 leden (rechts)	 3047	  247,60 
	 S103051	 Gasaanvoerpijp 10 leden onder (rechts)	 3048	  120,60 
	 S103050	 Gasaanvoerpijp 10 leden onder (links)	 3048	  120,60 
	 S59141	 Schroef M5x18 (15 stuks)	 3049	  10,30 
	 S15524	 Bout M8x16 (10 stuks)	 3049	  14,60 
	 S100619	 O-ring Ø 52,39x3,53 (5 stuks)	 3050	  10,10 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


480

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Gas 310 Eco Pro groep 3

Staande ketels

AD-0800486-01

3

3016

3009

3006

3025

3001

3026

3031

3004

3057

3033

3054

3017

3104

3015

3052

3018

3046

3041
3042

3002

3039

3003
3016

3037

3007
3049

3055

3101
3055

3047

3020

3050

3050
3010

3025
3051

3051

3023

3035
3023

3037/3039
3005
3040

3045
3056

3027
3048

3053

3046

3049

3100

3018

3023

3044

3102
3023

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


481

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 310 Eco Pro groep 3

	 S103290	 Verloopnippel 2” X 1.½” (2 stuks)	 3051	  83,60 
	 S47170	 Slang silicone Ø 4/8 (1 meter)	 3052	  13,50 
	 S103287	 O-Ring Ø 130 x 3,5mm (2 stuks)	 3053	  15,10 
	 S103330	 Pakking terugslagklep (5 stuks)	 3054	  45,90 
	 S103356	 Drukmeetnippel 1/8” (2 stuks)	 3055	  30,20 
	 S103357	 Adapter 1/8”-m5 (2x) met loctite	 3056	  65,90 
	 S100490	 Brandersteun met isolatie	 3057	  69,00 
	 S103305	 Gaslekcontrole apparatuur (VPS)	 3100	  126,30 
	 S103306	 Minimum gasdruk schakelaar	 3100	  126,30 
	 S101805	 Minimum gasdrukschakelaar	 3101	  126,30 
	 S101724	 Gaslekcontrole apparatuur (VPS)	 3101	  126,30 
	 S103292	 Gasfilter 10 leden	 3102	  78,60 
	 59212	 Luchttoevoerfilter Ø 325 mm.	 3104	  557,60 
	 S103246	 Drukverschilschakelaar		   119,70 
	 S103294	 Onderhoudsset		   123,30 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


482

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl
AD-0800919-01

44003

4004

4023

4011

4008

4007

4032

4022

4002

4028

4028

4005
4009

4033

4025

4024

4003
4029

4027

4001

4019

4020

4018

Gas 310 Eco Pro groep 4

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


483

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 310 Eco Pro groep 4

	 S43561	 Glaszekering 2A traag (10 stuks)	 4001	  33,20 
	 S103053	 Beveiligingsautomaat PCU-06	 4001	  144,70 
	 S103058	 Print display	 4002	  119,90 
	 S103235	 Kabelboom 230V (met zekeringhouder) - 1	 4003	  51,10 
	 S103236	 Kabelboom 230V - 2	 4004	  49,90 
	 S103232	 Schakelaar aan/uit	 4005	  10,90 
	 S103066	 Frontpaneel	 4007	  43,10 
	 S103068	 Achtermantel bedieningspaneel	 4008	  211,70 
	 S100852	 Afdekkap	 4009	  20,20 
	 S100612	 Plaatschroef 4,2x8 (20 stuks)	 4011	  10,70 
	 S103300	 Print SU-01	 4018	  60,30 
	 S103055	 Print interface SCU-05	 4019	  224,00 
	 S103301	 Kabel bus	 4020	  13,80 
	 S103062	 Frontpaneel	 4022	  45,50 
	 S103237	 Kabelboom 24V	 4023	  47,80 
	 S103069	 Snapper - afstandhouder (10 stuks)	 4024	  10,90 
	 S100583	 Afstandsstuk dop	 4025	  18,70 
	 S103315	 Trekontlaster (10 stuks)	 4027	  7,41 
	 S103233	 Kabel RS232	 4028	  8,57 
	 S103299	 Schroef 2,9 x 19 (10 stuks)	 4029	  8,36 
	 S103060	 Klep instrumentenpaneel	 4032	  108,60 
	 S103234	 Montageplaat bedieningspaneel	 4033	  120,60 
	 S103251	 Ontstekingstrafo		   18,20 
	 S103294	 Onderhoudsset		   123,30 
	 S103298	 PSU code key		   17,30 
	 S101681	 Kabel SCU 230V		   9,39 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


484

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl
AD-0800920-01

5001

5005

5006

5006

5002

5003

5002

5004

5005

5001

5004

5004

Gas 610 Eco Pro

Staande ketels

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


485

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 610 Eco Pro

	 S103128	 Broekstuk voor centrale luchttoevoer Ø 350	 5001	  1.504,30 
	 S103119	 Rookgasafvoerpijp Ø 250 mm L= 890 mm	 5002	  315,90 
	 S103318	 Rookgasafvoer ondersteuning	 5003	  339,70 
	 S103311	 Mantel set 5-7 leden	 5004	  278,80 
	 S103312	 Mantel set 8-10 leden	 5004	  282,80 
	 7600368	 Klemband + Pakkingring Ø 250 Mm.	 5005	  75,80 
	 7600369	 Klemband + Pakkingring Ø 350 Mm.	 5006	  146,90 

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


486

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Gas 310 Eco

EV AL 31H 000 0 02 a

1 2

3 4

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


487Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 310 Eco

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


488

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Gas 310 Eco groep 1

1xx

1099

1

EV AL 31H 000 0 03 a

1018

1002

1010

1009

1013

1006

1017

1010

1008

1006

1007

1001

1012

1011

1015

1012

1007

1016

1014

1005

1018

1004

1003

1100

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


489

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

	 58448	 Bovenmantel 5 leden	 1001	  150,60 
	 58449	 Bovenmantel 6 leden	 1001	  154,80 
	 58451	 Bovenmantel 8 leden	 1001	  175,40 
	 58452	 Bovenmantel 9 leden	 1001	  165,90 
	 S100503	 Mantel boven instrumentenpaneelzijde ral 7011	 1002	  175,80 
	 59200	 Luchtinlaatrooster (per helft)	 1003	  26,50 
	 58816	 Klemband Ø260	 1004	  90,10 
	 58042	 Beugel	 1005	  9,48 
	 58458	 Frontmantel wateraansluitzijde 5 en 6 leden	 1006	  162,20 
	 58461	 Frontmantel wateraansluitzijde 7 t/m 9 leden	 1006	  218,70 
	 S100504	 Achtermantel wateraansluitzijde 5 en 6 leden ral7011	 1006	  177,60 
	 S100505	 Achtermantel wateraansluitzijde 7 t/m 9 leden ral7011	 1006	  216,70 
	 S100506	 Achtermantel instrumentenpaneelzijde ral7011	 1007	  142,10 
	 58453	 Zijmantel aansluitzijde uitvoering links	 1008	  132,20 
	 58454	 Zijmantel aansluitzijde uitvoering rechts	 1008	  132,20 
	 S100419	 Handgreep mantel	 1009	  21,00 
	 S100513	 Set mantel plinten 5 en 6 leden ral7011	 1010	  222,40 
	 S100514	 Set mantel plinten 7,8 en 9 leden ral7011	 1010	  255,70 
	 S100507	 Zijmantel instrumentenpaneelzijde ral 7011	 1011	  129,50 
	 S100423	 Set hoekmantelstijlen	 1012	  198,50 
	 57800	 Set wielen inclusief as	 1014	  161,00 
	 57765	 Frame 5 en 6 leden	 1015	  940,00 
	 57768	 Frame 7,8 en 9 leden	 1015	  1.012,30 
	 58606	 Zwenkwiel	 1016	  23,30 
	 S14254	 Plaatschroef 4,2x9,5 (20 stuks)	 1017	  9,73 
	 S55465	 Klemband + pakkingring Ø 250 mm	 1018	  76,40 
	 S100424	 Frontmantel wateraansluitzijde 5 en 6 leden	 1019	  171,90 
	 S100425	 Frontmantel wateraansluitzijde 7 t/m 9 leden	 1019	  243,20 
	 S100459	 Bovenmantel bedieningspaneel	 1019	  118,50 
	 59212	 Luchttoevoerfilter Ø 325 mm.	 1099	  557,60 
	 57718	 Verloopst luchttoev./rookgasafv. Ø200/Ø250mm	 1100	  182,00 
	 S100198	 Onderhoudsset Gas 310		   172,40 

Staande ketels

Gas 310 Eco groep 1

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


490

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Gas 310 Eco groep 2

2

EVAL31H000004b

2097

2025

2007

20272050

2029

2035

2036

2037

2026

2001

2028

2030

2096

2038

2034

2044

2045

2032

2017

2031

2099

2039

2098

2010

2015

2013

2014

2016

2021
2022

2009

2009

2008

2009

2018

2023

2024

2004

2003

2023

2002

2006
2020

2005

2011

2004

2033

2100

2010

2038
2040

2042

2041

2043 2046

2012

2009

2019

2017

2017

2004

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


491

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 310 Eco groep 2

Staande ketels

	 S57700	 Eindlid voor	 2001	  3.343,90 
	 S57699	 Tussenlid	 2002	  2.810,70 
	 S57701	 Eindlid achter	 2003	  3.276,60 
	 S44698	 Temperatuursensor Elth Ntc 12K/007	 2004	  23,00 
	 S57783	 Ontstekingsionisatie-elektrode	 2005	  49,90 
	 S45004	 Kijkglas 32x32x3mm + pakking	 2006	  25,40 
	 S35458	 Pakking kijkglas (5 stuks)	 2006	  10,40 
	 S100430	 Flens blind retour	 2007	  57,90 
	 S100431	 Flens blind aanvoer	 2008	  64,10 
	 S103263	 O-ring Ø 107 (4 stuks)	 2009	  8,55 
	 S103264	 O-ring Ø 82 (8 stuks)	 2010	  10,40 
	 S103265	 Afdekplaat elektrische ontsteker	 2011	  13,30 
	 S62105	 Pakkingplaat ontstekingselektrode (10 stuks)	 2012	  11,60 
	 S42649	 Dompelbuis ½”	 2013	  43,30 
	 S103291	 Manometer 0-10 Bar	 2014	  87,00 
	 62539	 Aanvoerpijp cv	 2015	  258,20 
	 7750414	 Bout M12 x 40 (10 stuks)	 2016	  18,00 
	 S103283	 Moer M12 (10x)	 2017	  5,33 
	 7750418	 Paspen Ø12H8 x 20 (10 stuks)	 2018	  13,30 
	 7750419	 Tapeind M12 x 35 (10 stuks)	 2019	  14,60 
	 S54822	 Kijkglashouder	 2020	  9,11 
	 S103266	 Pakkingplaat brander (2 stuks)	 2021	  33,90 
	 S57785	 Afdekplaat brandergat	 2022	  204,20 
	 S100643	 Silicone rubber rtv 106	 2023	  36,30 
	 S103267	 Paspen branderflens (10 stuks)	 2024	  5,78 
	 62540	 Retourpijp cv	 2025	  330,50 
	 S55703	 Vul + aftapkraan ½”	 2026	  33,90 
	 S101368	 Rondsnoer Ø 7 mm siliconenrubber rood (5m)	 2027	  37,60 
	 S57720	 Voorplaat warmtewisselaar 5 leden	 2028	  191,90 
	 S57721	 Voorplaat warmtewisselaar 6 leden	 2028	  205,90 
	 S57722	 Voorplaat warmtewisselaar 7 leden	 2028	  233,90 
	 S57723	 Voorplaat warmtewisselaar 8 leden	 2028	  348,60 
	 S57724	 Voorplaat warmtewisselaar 9 leden	 2028	  328,70 
	 S100549	 Tapeind M8 (25 stuks)	 2029	  17,30 
	 S100556	 Moer zeskant M8 (25 stuks)	 2030	  34,00 
	 S57738	 Retourwater blindpijp 5 leden	 2031	  132,30 
	 S57739	 Retourwater blindpijp 6 leden	 2031	  135,70 
	 S57740	 Retourwater blindpijp 7 leden	 2031	  132,80 
	 S57741	 Retourwater blindpijp 8 leden	 2031	  137,20 
	 S57742	 Retourwater blindpijp 9 leden	 2031	  141,20 
	 S100532	 Plug 3/8”	 2032	  11,20 
	 S103269	 Retourwaterverdeelpijp 5 leden	 2033	  188,20 
	 S103272	 Retourwaterverdeelpijp 8 leden	 2033	  161,10 
	 S103271	 Retourwaterverdeelpijp 7 leden	 2033	  190,60 
	 S103270	 Retourwaterverdeelpijp 6 leden	 2033	  164,20 
	 S103273	 Retourwaterverdeelpijp 9 leden	 2033	  201,30 
	 22222	 Bout M6X16	 2034	  1,12 
	 S57748	 Rookgasafvoer aansluiting Ø 250mm	 2035	  496,50 
	 S49297	 Rookgastemperatuursensor NTC 12kohm 3% hr	 2036	  47,10 
	 57798	 Rondsnoer 7 mm siliconenrubber l=790mm	 2037	  12,10 
	 S57729	 Inspectiedeksel Ø 100	 2038	  39,10 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


492

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Gas 310 Eco groep 2

2

EVAL31H000004b

2097

2025

2007

20272050

2029

2035

2036

2037

2026

2001

2028

2030

2096

2038

2034

2044

2045

2032

2017

2031

2099

2039

2098

2010

2015

2013

2014

2016

2021
2022

2009

2009

2008

2009

2018

2023

2024

2004

2003

2023

2002

2006
2020

2005

2011

2004

2033

2100

2010

2038
2040

2042

2041

2043 2046

2012

2009

2019

2017

2017

2004

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


493

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

	 S101372	 Rondsnoer Ø 10 mm siliconenrubber rood (5m)	 2039	  95,10 
	 S100439	 Condensbak 9 leden	 2040	  1.702,20 
	 S100435	 Condensbak 5 leden	 2040	  1.307,50 
	 S100436	 Condensbak 6 leden	 2040	  1.386,00 
	 S100437	 Condensbak 7 leden	 2040	  1.622,60 
	 S100438	 Condensbak 8 leden	 2040	  1.653,80 
	 S58818	 Condensafvoerslang met koppelingen	 2042	  79,60 
	 S58611	 Sifon	 2043	  191,60 
	 57787	 Bout M12x180	 2044	  4,57 
	 S100114	 Sluitring Ø 13mm (20 stuks)	 2045	  12,00 
	 S48950	 Schroef M4x10 (50 stuks)	 2047	  11,70 
	 S100668	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 5 leden	 2050	  114,90 
	 S100669	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 6 leden	 2050	  120,20 
	 S100670	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 7 leden	 2050	  128,00 
	 S100671	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 8 leden	 2050	  167,90 
	 S100672	 Isolatie voorplaat warmtewisselaar 9 leden	 2050	  180,00 
	 57718	 Verloopst luchttoev./rookgasafv. Ø200/Ø250mm	 2096	  182,00 
	 57730	 Tweede retourpijp cv	 2097	  269,60 
	 S59727	 Rookgasklep muk Ø 250mm	 2098	  1.359,60 
	 S55917	 O-ring rookgasklep	 2098	  24,00 
	 7630507	 Motor Rookgasklep	 2098	  545,60 
	 S57743	 Retourwaterpijp 5 leden 2e retour	 2099	  141,90 
	 S57744	 Retourwaterpijp 6 leden 2e retour	 2099	  146,20 
	 S57745	 Retourwaterpijp 7 leden 2e retour	 2099	  148,60 
	 S57746	 Retourwaterpijp 8 leden 2e retour	 2099	  161,50 
	 S57747	 Retourwaterpijp 9 leden 2e retour	 2099	  156,10 
	 S55771	 Waterdruksensor Huba 50291520	 2100	  130,90 
	 S100198	 Onderhoudsset Gas 310		   172,40 
	 S58823	 Reinigingsmes L=560 mm		   26,40 

Gas 310 Eco groep 2

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


494

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Gas 310 Eco groep 3

3x

3

EV AL 31H 000 0 05 a

3017 3018

3009

3100

3100

3025

3030

3022

3001

3028

3012

3027

3024

3007

3029

3005
3031

3004

3032

3041 3042

3003
3029

3033

3036

3002

3037

3035

3034 3008

3039

3006

3039

3028

3013 3038

3040

3014

3026

3029

3011

3023

3021

3015

3020

3010

3019

3016

3023

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


495

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 310 Eco groep 3

Staande ketels

	 S103275	 Gascombiblok vr425 1¼” 5 leden	 3001	  1.127,60 
	 S103276	 Gascombiblok vr432 1¼” 6 leden	 3001	  1.534,20 
	 S103277	 Gascombiblok vr434 7/8/9 leden	 3001	  1.614,90 
	 7780613	 Verloopnippel M5/M12x1	 3001	  26,60 
	 S103288	 Slang Ø6x1 mm (0.6m)	 3001	  5,78 
	 33931	 Inschroefkoppeling 6mm 1/8” draad	 3001	  11,30 
	 50730	 Steunhuls voor gasklep 6mm	 3001	  1,59 
	 S103150	 Ventilator G3G250 7-8-9-10 leden	 3002	  2.401,40 
	 S57770	 Ventilator g1g170-ab53-29 pfc, 5-6 leden	 3003	  1.046,90 
	 S100348	 Brander 6 leden	 3004	  2.636,00 
	 S100347	 Brander 5 leden	 3004	  1.861,30 
	 S100330	 Brander 8 leden	 3004	  2.713,80 
	 S100329	 Brander 7 leden	 3004	  2.530,80 
	 S100331	 Brander 9 leden	 3004	  2.848,10 
	 S100490	 Brandersteun met isolatie	 3004	  69,00 
	 S57793	 Venturi 7-8-9 leden	 3005	  593,80 
	 S57791	 Venturi 5 leden	 3006	  354,70 
	 S57792	 Venturi 6 leden	 3006	  354,70 
	 S57712	 Aansluitstuk venturi Ø 130 mm	 3007	  231,30 
	 S57713	 Aansluitstuk venturi Ø 100 mm	 3008	  276,80 
	 S57717	 Terugslagklep	 3009	  256,50 
	 S100487	 Gasfilter Dungs 1½”	 3010	  265,80 
	 S58602	 Luchtdruksensor Huba 4030 - 8 mBar	 3011	  307,40 
	 S59202	 Meetleiding gaszijdig	 3012	  168,40 
	 S59203	 Meetleiding luchtzijdig	 3013	  165,90 
	 S59204	 Meetleiding drukcompensatie	 3014	  100,50 
	 S59738	 Luchtkast 5, 6, 7, 8 en 9 leden	 3015	  1.142,20 
	 7730914	 3 lip-ring		   27,10 
	 S44483	 Moer zeskant M8 (10 stuks)	 3016	  11,30 
	 S14254	 Plaatschroef 4,2x9,5 (20 stuks)	 3017	  9,73 
	 22222	 Bout M6X16	 3018	  1,12 
	 S100447	 Gasaanvoerpijp 5 leden	 3020	  154,00 
	 S100448	 Gasaanvoerpijp 6 leden	 3020	  159,20 
	 S100449	 Gasaanvoerpijp 7 leden	 3020	  150,20 
	 S100450	 Gasaanvoerpijp 8 leden	 3020	  158,70 
	 S100451	 Gasaanvoerpijp 9 leden	 3020	  165,20 
	 19609	 Drukmeetnippel 1/4”	 3021	  54,00 
	 40139	 Verloopnippel 1.½”x1.¼”	 3022	  17,70 
	 S103279	 Drukmeetnippel 1/8” met loctite (2 stuks)	 3023	  17,70 
	 57749	 Verloopnippel 1.¼”	 3024	  44,10 
	 S103280	 Pakkingring Ø 56X42X2 (5 stuks)	 3025	  7,39 
	 111733	 Gasaanvoerbocht 1.¼”	 3026	  70,90 
	 S103281	 Pakking Venturi (2 stuks)	 3027	  12,60 
	 S15524	 Bout M8x16 (10 stuks)	 3028	  14,60 
	 S59818	 Moer M8 (20 stuks)	 3029	  14,60 
	 S103282	 O-ring Ø 142 x 3,5mm (5x)	 3030	  40,50 
	 S103266	 Pakkingplaat brander (2 stuks)	 3031	  33,90 
	 58622	 Afschermbeugel bougiedop	 3032	  14,50 
	 S103283	 Moer M12 (10x)	 3033	  5,33 
	 S100531	 Bout M8 x 30 (10 stuks)	 3034	  11,80 
	 S100453	 Mengstuk bocht	 3035	  614,60 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


496

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Gas 310 Eco groep 3

3x

3

EV AL 31H 000 0 05 a

3017 3018

3009

3100

3100

3025

3030

3022

3001

3028

3012

3027

3024

3007

3029

3005
3031

3004

3032

3041 3042

3003
3029

3033

3036

3002

3037

3035

3034 3008

3039

3006

3039

3028

3013 3038

3040

3014

3026

3029

3011

3023

3021

3015

3020

3010

3019

3016

3023

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


497

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 310 Eco groep 3

Staande ketels

	 S59651	 Pakkingplaat ventilator 7,8 en 9 leden	 3036	  22,90 
	 S103284	 O-Ring Ø 180 X 3,5mm (5 stuks)	 3037	  18,00 
	 S100570	 Bout M5x20 (10 stuks)	 3038	  90,90 
	 S103285	 O-ring Ø 111 x 4mm (2x)	 3039	  9,82 
	 S46687	 Flensmoer VZ M5 (10 stuks)	 3040	  6,90 
	 S103286	 Montageplaat ventilator	 3041	  95,30 
	 S59650	 Pakkingplaat ventilator	 3042	  14,40 
	 S58604	 Gaslekcontrole C60Vr40040	 3100	  169,50 
	 S100198	 Onderhoudsset Gas 310		   172,40 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


498

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Gas 310 Eco groep 4

4

EV AL 31H 000 0 06 a

4005
4009

4001
4010

4011

4012

4097

4096

4006

4098

4004
4008

4002

4003

4099

4007

4100

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


499

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Gas 310 Eco groep 4

Staande ketels

	 7675359	 Beveiligingsautomaat Mcba 1458D	 4001	  1.295,60 
	 7672517	 Beveiligingsautomaat MCBA 1458D RENEWED	 4001	  865,10 
	 S43563	 Glaszekering 2A fast (10 stuks)	 4001	  26,30 
	 S43561	 Glaszekering 2A traag (10 stuks)	 4001	  33,20 
	 S59208	 Print display	 4002	  470,40 
	 58616	 Kabelboom	 4003	  455,50 
	 S59430	 Glaszekering 10A traag (5 stuks)	 4003	  25,10 
	 S59429	 Zekeringhouder fpg2	 4003	  22,30 
	 S100456	 Flatkabel	 4004	  38,40 
	 S59277	 Hoofdschakelaar (5 stuks)	 4005	  26,90 
	 S100457	 Ontstekingskabel	 4006	  47,80 
	 S59207	 Frontpaneel	 4007	  56,00 
	 S100459	 Bovenmantel bedieningspaneel	 4008	  118,50 
	 59238	 Afdekplaat war-regeling	 4009	  7,09 
	 S100419	 Handgreep mantel	 4010	  21,00 
	 57350	 Schroef 4x10	 4011	  0,15 
	 S57010	 Afstandhouder (10 stuks)	 4012	  17,70 
	 59436	 Kabel rookgasklep	 4096	  19,50 
	 59435	 Kabel waterdruksensor	 4097	  35,80 
	 62293	 Interface print voor gas 310/610 (per module 1 nodig)	 4098	  117,50 
	 59496	 Aansluitadapter unit Rematic C3	 4099	  147,70 
	 58830	 Rematic 2945 c3 k.w.a. modulerende regelaar set G310	 4100	  1.606,00 
	 S100198	 Onderhoudsset Gas 310		   172,40 
	 S38187	 Glaszekering 1A traag (10 stuks)		   28,80 
	 S100377	 PSU Gas 310 eco - 5 leden		   56,10 
	 S100378	 PSU Gas 310 eco - 6 leden		   56,90 
	 S100379	 PSU Gas 310 eco - 7 leden		   178,90 
	 S100380	 PSU Gas 310 eco - 8 leden		   56,10 
	 S100381	 PSU Gas 310 eco - 9 leden		   56,10 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


500

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Gas 610 Eco

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


501

Art.nr. Omschrijving     Prijs bruto
                                      ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

Gas 610 Eco

	 S100683	 Slang condensafvoer pvc 27/19 l= 2 meter		   99,30 
	 S100684	 Dop afdichting sifon 1”		   17,00 
	 S100685	 Rookgasafvoerpijp Ø 250 Mm L= 740 Mm		   486,20 
	 S100686	 Set mantel plinten 6 leden		   632,40 
	 S100687	 Set mantel plinten 7,8 en 9 leden		   741,00 
	 S55465	 Klemband + pakkingring Ø 250 mm		   76,40 
	 S59703	 Rookgasafvoer koppelstuk		   1.790,40 
	 S59705	 Rookgasafvoer ondersteuning		   437,70 
	 S59706	 Condensopvangring		   294,40 
	 S59727	 Rookgasklep muk Ø 250mm		   1.359,60 
	 S55917	 O-ring rookgasklep		   24,00 
	 7630507	 Motor Rookgasklep		   545,60 
	 S100382	 PSU Gas 610 eco - 6 leden		   178,90 
	 S100383	 PSU Gas 610 eco - 7 leden		   176,20 
	 S100384	 PSU Gas 610 eco - 8 leden		   176,20 
	 S100385	 PSU Gas 610 eco - 9 leden		   176,20 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


502

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Aansluitset Gas 310 - Gas 320 Ace met open verdeler

AD-0801266-01SV-ENG-025414

1013

1001

1009

1009

1002

10111020

1007

1007

1004

1017
1006

1010

1005

1005

1005

1006
1016

1005

1015

1012

1004

1005
1008

1019

1019

1019 1014

1019

1002

1013

1014

10061003

1006

1011

1018

1005

1005

1018
1018

1019

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


503

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Aansluitset Gas 310 - Gas 320 Ace met open verdeler

Staande ketels

	 7613416	 Pomp Wilo Stratos 40/1-12	 1001	  2.445,50 
	 7613417	 Pomp Wilo Stratos 50/1-9	 1001	  2.587,90 
	 7868813	 Pomp Stratos MAXO 50-0.5-12	 1001	  3.467,40 
	 7613419	 Pomp Wilo Stratos 65/1-9	 1001	  3.052,90 
	 7868815	 Pomp Stratos MAXO 65-0.5-12	 1001	  4.378,10 
	 7613421	 Wilo Controller IF 0-10V	 1001	  277,80 
	 7673237	 Isolatie open verdeler	 1002	  855,40 
	 7673238	 Open verdeler 250/150 1-54-353	 1003	  1.654,90 
	 7672847	 Bout M16x60	 1004	  1,48 
	 7672846	 Moer M16	 1005	  0,40 
	 7672848	 Bout M16x100	 1006	  2,25 
	 7672833	 Thermometer	 1007	  82,70 
	 7672844	 Hydra compensator DN80 PN10	 1008	  757,80 
	 7672840	 Klep DN80	 1009	  330,00 
	 7672821	 Passtuk DN80 PN16 Aanv. L=420	 1010	  270,20 
	 7673240	 Isolatie 5-16-597	 1011	  181,30 
	 7673241	 Ring A17	 1012	  0,40 
	 7673244	 Isolatie 5-16-598	 1013	  415,60 
	 7673245	 Isolatie 5-16-599	 1014	  128,50 
	 7672842	 Terugslagklep DN40	 1015	  165,10 
	 7672843	 Terugslagklep DN50	 1015	  202,70 
	 7672839	 Terugslagklep DN65	 1015	  285,00 
	 7672828	 Passtuk 1 DN80/65  L=215	 1016	  254,90 
	 7672824	 Passtuk 1 DN80/40  L=244,5	 1016	  239,90 
	 7672826	 Passtuk 1 DN80/50 L=221	 1016	  247,60 
	 7672829	 Passtuk DN80/65 L=185	 1016	  210,00 
	 7672830	 Passtuk 1 DN80/65  L=185	 1016	  247,60 
	 7672823	 Passtuk DN80/40 L=230	 1017	  202,70 
	 7672825	 Passtuk DN80/50 L=215	 1017	  210,00 
	 7672827	 Passtuk DN80/65 L=215	 1017	  217,90 
	 7672836	 Pakking PN16 DN40	 1018	  4,49 
	 7672837	 Pakking PN16 DN50	 1018	  7,49 
	 7672838	 Pakking PN16 DN65	 1018	  7,49 
	 7691427	 Pakking PN16 DN80	 1019	  7,15 
	 100016229	 Beveiligingsarmatuur conform NEN-EN 12828	 1020	  3.524,30 
	 7628549	 Lagedrukbewaking 0,5-6	 1020	  448,00 
	 7628550	 Hogedrukbewaking 1-10	 1020	  687,60 
	 7628546	 Maximaal temperatuurbewaking 60-130°C	 1020	  498,30 
	 7622309	 Tussenstuk hydraulische set	 1020	  315,10 
	 7673242	 Zelfklevend plakband		   4,49 
	 7673243	 Isolatieband		   10,30 
	 7673258	 Isolatieband		   5,70 
	 7672831	 Passtuk 1 D80/PN16		   285,00 
	 7613415	 Magneetfilter voor in de open verdeler van de aansluitset		   191,70 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


504

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Aansluitset Gas 320 Ace met platenwisselaar

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


505

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Aansluitset Gas 320 Ace met platenwisselaar

Staande ketels

	 7613416	 Pomp Wilo Stratos 40/1-12	 1001	  2.445,50 
	 7613417	 Pomp Wilo Stratos 50/1-9	 1001	  2.587,90 
	 7868813	 Pomp Stratos MAXO 50-0.5-12	 1001	  3.467,40 
	 7613419	 Pomp Wilo Stratos 65/1-9	 1001	  3.052,90 
	 7868815	 Pomp Stratos MAXO 65-0.5-12	 1001	  4.378,10 
	 7613421	 Wilo Controller IF 0-10V	 1001	  277,80 
	 7672847	 Bout M16x60	 1004	  1,48 
	 7672846	 Moer M16	 1005	  0,40 
	 7672848	 Bout M16x100	 1006	  2,25 
	 7672833	 Thermometer	 1007	  82,70 
	 7672844	 Hydra compensator DN80 PN10	 1008	  757,80 
	 7672840	 Klep DN80	 1009	  330,00 
	 7672821	 Passtuk DN80 PN16 Aanv. L=420	 1010	  270,20 
	 7673240	 Isolatie 5-16-597	 1011	  181,30 
	 7673241	 Ring A17	 1012	  0,40 
	 7673244	 Isolatie 5-16-598	 1013	  415,60 
	 7673245	 Isolatie 5-16-599	 1014	  128,50 
	 7672842	 Terugslagklep DN40	 1015	  165,10 
	 7672843	 Terugslagklep DN50	 1015	  202,70 
	 7672839	 Terugslagklep DN65	 1015	  285,00 
	 7672824	 Passtuk 1 DN80/40  L=244,5	 1016	  239,90 
	 7672826	 Passtuk 1 DN80/50 L=221	 1016	  247,60 
	 7672828	 Passtuk 1 DN80/65  L=215	 1016	  254,90 
	 7672830	 Passtuk 1 DN80/65  L=185	 1016	  247,60 
	 7672823	 Passtuk DN80/40 L=230	 1017	  202,70 
	 7672825	 Passtuk DN80/50 L=215	 1017	  210,00 
	 7672827	 Passtuk DN80/65 L=215	 1017	  217,90 
	 7672829	 Passtuk DN80/65 L=185	 1017	  210,00 
	 7672836	 Pakking PN16 DN40	 1018	  4,49 
	 7672837	 Pakking PN16 DN50	 1018	  7,49 
	 7672838	 Pakking PN16 DN65	 1018	  7,49 
	 7691427	 Pakking PN16 DN80	 1019	  7,15 
	 100016229	 Beveiligingsarmatuur conform NEN-EN 12828	 1020	  3.524,30 
	 7628549	 Lagedrukbewaking 0,5-6	 1020	  448,00 
	 7628550	 Hogedrukbewaking 1-10	 1020	  687,60 
	 7628546	 Maximaal temperatuurbewaking 60-130°C	 1020	  498,30 
	 7622309	 Tussenstuk hydraulische set	 1020	  315,10 
	 7776350	 WW aanv. Haakse aansl G2 DN80	 1021	  473,20 
	 7776353	 WW aanv. Tstuk DN80 DN80	 1021	  606,40 
	 7776352	 WW ret. Haakse aansl G2 DN80	 1022	  319,80 
	 7776354	 WW ret. Haakse aansl DN80 DN80	 1022	  366,60 
	 7684150	 Passtuk DN80 BL 225lg	 1023	  268,40 
	 7776359	 Isolatie Aanvoer WW G2	 1024	  479,60 
	 7776361	 Isolatie Aanvoer WW DN80	 1024	  466,30 
	 7776360	 Isolatie Retour WW G2	 1025	  852,80 
	 7776362	 Isolatie Retour WW DN80	 1025	  826,20 
	 7776368	 Standconsole WW G2 80/110	 1027	  1.179,30 
	 7776369	 Standconsole WW G2 120/180	 1027	  1.305,90 
	 7776371	 Standconsole WW DN80/DN100 80/120	 1027	  1.226,00 
	 7696592	 Isolatieplaat 400x300x10	 1027	  44,10 
	 7696593	 Isolatieplaat 300x300x10	 1027	  28,60 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


506

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Aansluitset Gas 320 Ace met platenwisselaar

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


507

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

	 7768136	 Platenwarmtewisselaar set RHB-110-90 G2”	 1028	  4.641,10 
	 7768137	 Platenwarmtewisselaar set RHB-110-110 G2”	 1028	  5.436,50 
	 7768138	 Platenwarmtewisselaar RHB-110-140 G2”	 1028	  6.563,80 
	 7768139	 Platenwarmtewisselaar RMB-235-80 DN80	 1028	  9.414,60 
	 7768160	 Platenwarmtewisselaar set RMB-235-90 DN80	 1028	  11.204,80 
	 7768161	 Platenwarmtewisselaar RMB-235-100 DN80	 1028	  12.796,00 
	 7684252	 Afdichting 56,5x42x2		   2,15 
	 7684246	 Draadflens R 1 1/4 x G2”x 137		   20,60 
	 7684251	 G2 Moer		   7,63 
	 7684260	 Afdichting 70,6x59,6x2		   3,76 
	 7684300	 Zeskantmoer M16 x 40		   1,69 
	 7673242	 Zelfklevend plakband		   4,49 
	 7673243	 Isolatieband		   10,30 
	 7673258	 Isolatieband		   5,70 
	 7672835	 Magneetfilter 22 x170		   328,40 
	 7691436	 Plug nr.290 1.1/2”		   7,85 
	 7780697	 Standconsole leidingwerk		   161,00 

Aansluitset Gas 320 Ace met platenwisselaar

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


508

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Aansluitset Gas 310 met platenwisselaar

AD-0801286-01SV-ENG-026425

1013

1001

1009

1009

1028

1011

1026

1027

1020

1007

1007

1004

1010

1005

1006

1006
1016

1012

1015

1005

1004

1005
1008

1019

1019

1019 1014

1019

1024

1024

1013

1014

1025
1022

1025

1023

1021

1011

1017

1005

1005

1018

1018

1018

1019

1008

1019

1019

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


509

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Aansluitset Gas 310 met platenwisselaar

Staande ketels

	 7613416	 Pomp Wilo Stratos 40/1-12	 1001	  2.445,50 
	 7613417	 Pomp Wilo Stratos 50/1-9	 1001	  2.587,90 
	 7868813	 Pomp Stratos MAXO 50-0.5-12	 1001	  3.467,40 
	 7613419	 Pomp Wilo Stratos 65/1-9	 1001	  3.052,90 
	 7868815	 Pomp Stratos MAXO 65-0.5-12	 1001	  4.378,10 
	 7613421	 Wilo Controller IF 0-10V	 1001	  277,80 
	 7672847	 Bout M16x60	 1004	  1,48 
	 7672846	 Moer M16	 1005	  0,40 
	 7672848	 Bout M16x100	 1006	  2,25 
	 7672833	 Thermometer	 1007	  82,70 
	 7672844	 Hydra compensator DN80 PN10	 1008	  757,80 
	 7672840	 Klep DN80	 1009	  330,00 
	 7672821	 Passtuk DN80 PN16 Aanv. L=420	 1010	  270,20 
	 7673240	 Isolatie 5-16-597	 1011	  181,30 
	 7673241	 Ring A17	 1012	  0,40 
	 7673244	 Isolatie 5-16-598	 1013	  415,60 
	 7673245	 Isolatie 5-16-599	 1014	  128,50 
	 7672842	 Terugslagklep DN40	 1015	  165,10 
	 7672843	 Terugslagklep DN50	 1015	  202,70 
	 7672839	 Terugslagklep DN65	 1015	  285,00 
	 7672824	 Passtuk 1 DN80/40  L=244,5	 1016	  239,90 
	 7672826	 Passtuk 1 DN80/50 L=221	 1016	  247,60 
	 7672828	 Passtuk 1 DN80/65  L=215	 1016	  254,90 
	 7672830	 Passtuk 1 DN80/65  L=185	 1016	  247,60 
	 7672823	 Passtuk DN80/40 L=230	 1017	  202,70 
	 7672825	 Passtuk DN80/50 L=215	 1017	  210,00 
	 7672827	 Passtuk DN80/65 L=215	 1017	  217,90 
	 7672829	 Passtuk DN80/65 L=185	 1017	  210,00 
	 7672836	 Pakking PN16 DN40	 1018	  4,49 
	 7672837	 Pakking PN16 DN50	 1018	  7,49 
	 7672838	 Pakking PN16 DN65	 1018	  7,49 
	 7691427	 Pakking PN16 DN80	 1019	  7,15 
	 100016229	 Beveiligingsarmatuur conform NEN-EN 12828	 1020	  3.524,30 
	 7628549	 Lagedrukbewaking 0,5-6	 1020	  448,00 
	 7628550	 Hogedrukbewaking 1-10	 1020	  687,60 
	 7628546	 Maximaal temperatuurbewaking 60-130°C	 1020	  498,30 
	 7622309	 Tussenstuk hydraulische set	 1020	  315,10 
	 7684316	 Haakse aansluiting HEX G2 DN80 aanvoer	 1021	  674,80 
	 7684253	 Haakse aansluiting aanvoer HEX G2,5 DN80	 1021	  632,50 
	 7684317	 Haakse aansluiting HEX G2 DN80 retour	 1022	  367,50 
	 7684254	 Haakse aansluiting retour HEX G2,5 DN80	 1022	  502,40 
	 7684150	 Passtuk DN80 BL 225lg	 1023	  268,40 
	 7684248	 Isolatie retour HEX G310 G2	 1024	  519,80 
	 7684257	 Isolatie retour HEXG310 G2,5	 1024	  610,20 
	 7684250	 Isolatie aanvoer HEX G310 G2	 1025	  533,80 
	 7684258	 Isolatie aanvoer HEXG310 G2,5	 1025	  449,30 
	 7684298	 Isolatie WW rlc 85/80-100 G2	 1026	  1.020,60 
	 7684305	 Isolatie WW rlc 85/120 G2	 1026	  1.230,50 
	 7684303	 Isolatie WW rlc 200/120 G2,5	 1026	  2.442,20 
	 7684307	 Isolatie WW rhc 200/150 G2,5	 1026	  2.589,50 
	 7684310	 Isolatie WW rhc 200/180 G2,5	 1026	  2.917,10 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


510

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Aansluitset Gas 310 met platenwisselaar

AD-0801286-01SV-ENG-026425

1013

1001

1009

1009

1028

1011

1026

1027

1020

1007

1007

1004

1010

1005

1006

1006
1016

1012

1015

1005

1004

1005
1008

1019

1019

1019 1014

1019

1024

1024

1013

1014

1025
1022

1025

1023

1021

1011

1017

1005

1005

1018

1018

1018

1019

1008

1019

1019

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


511

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

	 7684299	 Standconsole WW G2 / G2,5	 1027	  790,90 
	 7684308	 Standconsole WW G2,5 rhc 200	 1027	  876,90 
	 7696592	 Isolatieplaat 400x300x10	 1027	  44,10 
	 7696593	 Isolatieplaat 300x300x10	 1027	  28,60 
	 7674632	 Platenwarmtewisselaar set ric 85/80 2”	 1028	  6.151,70 
	 7674633	 Platenwarmtewisselaar set ric 85/80 2”	 1028	  7.128,70 
	 7674634	 Platenwarmtewisselaar set ric 85/120 2”	 1028	  8.707,10 
	 7674635	 Platenwarmtewisselaar set ric 200/120 2”	 1028	  12.396,40 
	 7674636	 Platenwarmtewisselaar set ric 200/150 2”	 1028	  14.713,30 
	 7674637	 Platenwarmtewisselaar set ric 200/180 2,5”	 1028	  16.897,50 
	 7684246	 Draadflens R 1 1/4 x G2”x 137		   20,60 
	 7684255	 Draadflens R 2 x G2,5”x 128		   24,70 
	 7684251	 G2 Moer		   7,63 
	 7684256	 G2,5 moer		   86,50 
	 7684252	 Afdichting 56,5x42x2		   2,15 
	 7684260	 Afdichting 70,6x59,6x2		   3,76 
	 7684300	 Zeskantmoer M16 x 40		   1,69 
	 7673242	 Zelfklevend plakband		   4,49 
	 7673243	 Isolatieband		   10,30 
	 7673258	 Isolatieband		   5,70 
	 7672835	 Magneetfilter 22 x170		   328,40 
	 7691430	 Flens DN100/PN40		   271,30 
	 7691434	 O-ring DN100		   18,70 
	 7691436	 Plug nr.290 1.1/2”		   7,85 

Aansluitset Gas 310 met platenwisselaar

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


512

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Aansluitset Gas 610 Eco Pro - Gas 620 Ace

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


513

Art.nr. Omschrijving     Prijs bruto
                                      ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

Aansluitset Gas 610 Eco Pro - Gas 620 Ace

	 7672820	 Isolatieplaat 200x200x10		   9,01 
	 7672821	 Passtuk DN80 PN16 Aanv. L=420		   270,20 
	 7672823	 Passtuk DN80/40 L=230		   202,70 
	 7672824	 Passtuk 1 DN80/40  L=244,5		   239,90 
	 7672825	 Passtuk DN80/50 L=215		   210,00 
	 7672826	 Passtuk 1 DN80/50 L=221		   247,60 
	 7672827	 Passtuk DN80/65 L=215		   217,90 
	 7672828	 Passtuk 1 DN80/65  L=215		   254,90 
	 7672829	 Passtuk DN80/65 L=185		   210,00 
	 7672830	 Passtuk 1 DN80/65  L=185		   247,60 
	 7672831	 Passtuk 1 D80/PN16		   285,00 
	 7672833	 Thermometer		   82,70 
	 7613415	 Magneetfilter voor in de open verdeler van de aansluitset		   191,70 
	 7672836	 Pakking PN16 DN40		   4,49 
	 7672837	 Pakking PN16 DN50		   7,49 
	 7672838	 Pakking PN16 DN65		   7,49 
	 7672839	 Terugslagklep DN65		   285,00 
	 7672840	 Klep DN80		   330,00 
	 7672842	 Terugslagklep DN40		   165,10 
	 7672843	 Terugslagklep DN50		   202,70 
	 7672844	 Hydra compensator DN80 PN10		   757,80 
	 7672846	 Moer M16		   0,40 
	 7672847	 Bout M16x60		   1,48 
	 7672848	 Bout M16x100		   2,25 
	 7673241	 Ring A17		   0,40 
	 7672849	 Isolatie open verdeler		   1.110,30 
	 7672850	 Isolatie aanvoerpijp D80		   1.012,70 
	 7622309	 Tussenstuk hydraulische set		   315,10 
	 7613421	 Wilo Controller IF 0-10V		   277,80 
	 7613416	 Pomp Wilo Stratos 40/1-12		   2.445,50 
	 7613417	 Pomp Wilo Stratos 50/1-9		   2.587,90 
	 7868813	 Pomp Stratos MAXO 50-0.5-12		   3.467,40 
	 7613419	 Pomp Wilo Stratos 65/1-9		   3.052,90 
	 7868815	 Pomp Stratos MAXO 65-0.5-12		   4.378,10 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


514

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Aansluitset Gas 610 Eco Pro - Gas 620 Ace met open verdeler

AD-0801290-01SV-ENG-026681

1019
1019

1019

1006
1002

1009
1009 1009

1009

1007
1007

1007
1007

1020

1010

1008

10191004

1019

1008

1010

1005

1018

1005

1005

1018

1019
1004 1016

1018
1015

1011

1001

1011

1014

1004

1005

1018
1015

1005

1019
1005

1018

1001

1018

1003

1020

1012

1004
1019

1006

1011

1013

1013

1014

1003

1017

1016

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


515

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Aansluitset Gas 610 Eco Pro - Gas 620 Ace met open verdeler

Staande ketels

	 7613416	 Pomp Wilo Stratos 40/1-12	 1001	  2.445,50 
	 7613417	 Pomp Wilo Stratos 50/1-9	 1001	  2.587,90 
	 7868813	 Pomp Stratos MAXO 50-0.5-12	 1001	  3.467,40 
	 7613419	 Pomp Wilo Stratos 65/1-9	 1001	  3.052,90 
	 7868815	 Pomp Stratos MAXO 65-0.5-12	 1001	  4.378,10 
	 7673236	 Open verdeler 400/200	 1002	  2.727,40 
	 7672849	 Isolatie open verdeler	 1003	  1.110,30 
	 7672847	 Bout M16x60	 1004	  1,48 
	 7672846	 Moer M16	 1005	  0,40 
	 7672848	 Bout M16x100	 1006	  2,25 
	 7672833	 Thermometer	 1007	  82,70 
	 7672844	 Hydra compensator DN80 PN10	 1008	  757,80 
	 7672840	 Klep DN80	 1009	  330,00 
	 7672821	 Passtuk DN80 PN16 Aanv. L=420	 1010	  270,20 
	 7672850	 Isolatie aanvoerpijp D80	 1011	  1.012,70 
	 7673241	 Ring A17	 1012	  0,40 
	 7691437	 Isolatie 1 retour DN80	 1013	  409,80 
	 7691438	 Isolatie 2 retour DN80	 1014	  284,30 
	 7672842	 Terugslagklep DN40	 1015	  165,10 
	 7672843	 Terugslagklep DN50	 1015	  202,70 
	 7672839	 Terugslagklep DN65	 1015	  285,00 
	 7672824	 Passtuk 1 DN80/40  L=244,5	 1016	  239,90 
	 7672826	 Passtuk 1 DN80/50 L=221	 1016	  247,60 
	 7672828	 Passtuk 1 DN80/65  L=215	 1016	  254,90 
	 7672830	 Passtuk 1 DN80/65  L=185	 1016	  247,60 
	 7672823	 Passtuk DN80/40 L=230	 1017	  202,70 
	 7672825	 Passtuk DN80/50 L=215	 1017	  210,00 
	 7672827	 Passtuk DN80/65 L=215	 1017	  217,90 
	 7672829	 Passtuk DN80/65 L=185	 1017	  210,00 
	 7672836	 Pakking PN16 DN40	 1018	  4,49 
	 7672838	 Pakking PN16 DN65	 1018	  7,49 
	 7672837	 Pakking PN16 DN50	 1018	  7,49 
	 7691427	 Pakking PN16 DN80	 1019	  7,15 
	 100016229	 Beveiligingsarmatuur conform NEN-EN 12828	 1020	  3.524,30 
	 7628549	 Lagedrukbewaking 0,5-6	 1020	  448,00 
	 7628550	 Hogedrukbewaking 1-10	 1020	  687,60 
	 7628546	 Maximaal temperatuurbewaking 60-130°C	 1020	  498,30 
	 7622309	 Tussenstuk hydraulische set	 1020	  315,10 
	 7673242	 Zelfklevend plakband		   4,49 
	 7613421	 Wilo Controller IF 0-10V		   277,80 
	 7672820	 Isolatieplaat 200x200x10		   9,01 
	 7672831	 Passtuk 1 D80/PN16		   285,00 
	 7613415	 Magneetfilter voor in de open verdeler van de aansluitset		   191,70 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


516

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Aansluitset Gas 620 Ace met platenwisselaar

AD-4800025-02SV-ENG-026380

isolatie CAD�le svp 

1024
1022

1019

1019

1023

1007

1007

1011

1009
1017

1018

1008

1019 1009

1019
1023

1009

1007

1007

1019

1019
1019

1010

1011
1020

1019

1019

1020

1009

1009

1004

1004 1019
1019

1019

1006

1018
1001

1011

1001

1018
1018

1015 1018
1018

1006
1016

1019

1005

1015
1016

1014

1004
1019

1005

1014

1005
1012

1024

1013

1030
1032

1021

1028

10271025

1028

1025

1013

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


517

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Aansluitset Gas 620 Ace met platenwisselaar

Staande ketels

	 7613416	 Pomp Wilo Stratos 40/1-12	 1001	  2.445,50 
	 7613417	 Pomp Wilo Stratos 50/1-9	 1001	  2.587,90 
	 7868813	 Pomp Stratos MAXO 50-0.5-12	 1001	  3.467,40 
	 7613419	 Pomp Wilo Stratos 65/1-9	 1001	  3.052,90 
	 7868815	 Pomp Stratos MAXO 65-0.5-12	 1001	  4.378,10 
	 7613421	 Wilo Controller IF 0-10V	 1001	  277,80 
	 7672847	 Bout M16x60	 1004	  1,48 
	 7672846	 Moer M16	 1005	  0,40 
	 7672848	 Bout M16x100	 1006	  2,25 
	 7672833	 Thermometer	 1007	  82,70 
	 7672844	 Hydra compensator DN80 PN10	 1008	  757,80 
	 7672840	 Klep DN80	 1009	  330,00 
	 7672821	 Passtuk DN80 PN16 Aanv. L=420	 1010	  270,20 
	 7672850	 Isolatie aanvoerpijp D80	 1011	  1.012,70 
	 7673241	 Ring A17	 1012	  0,40 
	 7691437	 Isolatie 1 retour DN80	 1013	  409,80 
	 7691438	 Isolatie 2 retour DN80	 1014	  284,30 
	 7672842	 Terugslagklep DN40	 1015	  165,10 
	 7672843	 Terugslagklep DN50	 1015	  202,70 
	 7672839	 Terugslagklep DN65	 1015	  285,00 
	 7672824	 Passtuk 1 DN80/40  L=244,5	 1016	  239,90 
	 7672826	 Passtuk 1 DN80/50 L=221	 1016	  247,60 
	 7672828	 Passtuk 1 DN80/65  L=215	 1016	  254,90 
	 7672830	 Passtuk 1 DN80/65  L=185	 1016	  247,60 
	 7672823	 Passtuk DN80/40 L=230	 1017	  202,70 
	 7672825	 Passtuk DN80/50 L=215	 1017	  210,00 
	 7672827	 Passtuk DN80/65 L=215	 1017	  217,90 
	 7672829	 Passtuk DN80/65 L=185	 1017	  210,00 
	 7672836	 Pakking PN16 DN40	 1018	  4,49 
	 7672837	 Pakking PN16 DN50	 1018	  7,49 
	 7672838	 Pakking PN16 DN65	 1018	  7,49 
	 7691427	 Pakking PN16 DN80	 1019	  7,15 
	 100016229	 Beveiligingsarmatuur conform NEN-EN 12828	 1020	  3.524,30 
	 7628549	 Lagedrukbewaking 0,5-6	 1020	  448,00 
	 7628550	 Hogedrukbewaking 1-10	 1020	  687,60 
	 7628546	 Maximaal temperatuurbewaking 60-130°C	 1020	  498,30 
	 7622309	 Tussenstuk hydraulische set	 1020	  315,10 
	 7776355	 WW aanv. Tstuk DN80 DN80	 1021	  1.292,60 
	 7776357	 WW aanv. Tstuk DN100 DN80	 1021	  1.619,10 
	 7776356	 WW ret. Tstuk DN80 DN80	 1022	  839,40 
	 7776358	 WW ret. Tstuk DN100 DN80	 1022	  1.102,60 
	 7684150	 Passtuk DN80 BL 225lg	 1023	  268,40 
	 7776363	 Isolatie Aanvoer WW DN80	 1024	  1.032,80 
	 7776365	 Isolatie Aanvoer WW DN100	 1024	  1.032,80 
	 7776364	 Isolatie Retour WW DN80	 1025	  786,10 
	 7776366	 Isolatie Retour WW DN100	 1025	  786,10 
	 7776371	 Standconsole WW DN80/DN100 80/120	 1027	  1.226,00 
	 7776372	 Standconsole WW DN100 130/180	 1027	  1.352,50 
	 7696592	 Isolatieplaat 400x300x10	 1027	  44,10 
	 7696593	 Isolatieplaat 300x300x10	 1027	  28,60 
	 7768160	 Platenwarmtewisselaar set RMB-235-90 DN80	 1028	  11.204,80 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


518

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Aansluitset Gas 620 Ace met platenwisselaar

AD-4800025-02SV-ENG-026380

isolatie CAD�le svp 

1024
1022

1019

1019

1023

1007

1007

1011

1009
1017

1018

1008

1019 1009

1019
1023

1009

1007

1007

1019

1019
1019

1010

1011
1020

1019

1019

1020

1009

1009

1004

1004 1019
1019

1019

1006

1018
1001

1011

1001

1018
1018

1015 1018
1018

1006
1016

1019

1005

1015
1016

1014

1004
1019

1005

1014

1005
1012

1024

1013

1030
1032

1021

1028

10271025

1028

1025

1013

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


519

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

	 7768162	 Platenwarmtewisselaar set RMB-235-110 DN80	 1028	  15.381,60 
	 7768163	 Platenwarmtewisselaar RMB-235-140 DN80	 1028	  18.729,90 
	 7768164	 Platenwarmtewisselaar set RMB-235-170 DN80	 1028	  20.248,00 
	 7768165	 Platenwarmtewisselaar set RMB-235-90 DN100	 1028	  21.050,40 
	 7768166	 Platenwarmtewisselaar set RMB-235-110 DN100	 1028	  22.999,60 
	 7684288	 Passtuk DN100 Compactflens	 1030	  346,20 
	 7691434	 O-ring DN100	 1032	  18,70 
	 7684300	 Zeskantmoer M16 x 40		   1,69 
	 7684294	 Zeskantschroef M12x50		   1,17 
	 7684295	 Ring A13		   0,19 
	 7684296	 Zeskantmoer M12		   0,34 
	 7691430	 Flens DN100/PN40		   271,30 
	 7691436	 Plug nr.290 1.1/2”		   7,85 
	 7780697	 Standconsole leidingwerk		   161,00 

Aansluitset Gas 620 Ace met platenwisselaar

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


520

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Aansluitset Gas 610 met platenwisselaar

AD-0801282-01SV-ENG-026380

isolatie CAD�le svp 

1024
1022

1019

1019

1023

1007

1007

1009
1017

1018

1008

1019 1009

1019
1023

1009

1007

1007

1019

1019
1019

1010

1011
1020

1019

1019

1020

1009

1009

1004

1004 1019
1019

1019

1006

1018
1001

1011

1001

1018
1018

1015 1018
1018

1006
1016

1019

1005

1015
1016

1004
1019

1005

1014

1005
1014

1024

1013

1033
1031

1030
1032

1021

1028

10271025

1026

1025

1013

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


521

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Aansluitset Gas 610 met platenwisselaar

Staande ketels

	 7613416	 Pomp Wilo Stratos 40/1-12	 1001	  2.445,50 
	 7613417	 Pomp Wilo Stratos 50/1-9	 1001	  2.587,90 
	 7868813	 Pomp Stratos MAXO 50-0.5-12	 1001	  3.467,40 
	 7613419	 Pomp Wilo Stratos 65/1-9	 1001	  3.052,90 
	 7868815	 Pomp Stratos MAXO 65-0.5-12	 1001	  4.378,10 
	 7613421	 Wilo Controller IF 0-10V	 1001	  277,80 
	 7672847	 Bout M16x60	 1004	  1,48 
	 7672846	 Moer M16	 1005	  0,40 
	 7672848	 Bout M16x100	 1006	  2,25 
	 7672833	 Thermometer	 1007	  82,70 
	 7672844	 Hydra compensator DN80 PN10	 1008	  757,80 
	 7672840	 Klep DN80	 1009	  330,00 
	 7672821	 Passtuk DN80 PN16 Aanv. L=420	 1010	  270,20 
	 7673241	 Ring A17	 1012	  0,40 
	 7691437	 Isolatie 1 retour DN80	 1013	  409,80 
	 7691438	 Isolatie 2 retour DN80	 1014	  284,30 
	 7672842	 Terugslagklep DN40	 1015	  165,10 
	 7672843	 Terugslagklep DN50	 1015	  202,70 
	 7672839	 Terugslagklep DN65	 1015	  285,00 
	 7672824	 Passtuk 1 DN80/40  L=244,5	 1016	  239,90 
	 7672826	 Passtuk 1 DN80/50 L=221	 1016	  247,60 
	 7672828	 Passtuk 1 DN80/65  L=215	 1016	  254,90 
	 7672830	 Passtuk 1 DN80/65  L=185	 1016	  247,60 
	 7672836	 Pakking PN16 DN40	 1018	  4,49 
	 7672837	 Pakking PN16 DN50	 1018	  7,49 
	 7672838	 Pakking PN16 DN65	 1018	  7,49 
	 7691427	 Pakking PN16 DN80	 1019	  7,15 
	 100016229	 Beveiligingsarmatuur conform NEN-EN 12828	 1020	  3.524,30 
	 7628549	 Lagedrukbewaking 0,5-6	 1020	  448,00 
	 7628550	 Hogedrukbewaking 1-10	 1020	  687,60 
	 7628546	 Maximaal temperatuurbewaking 60-130°C	 1020	  498,30 
	 7622309	 Tussenstuk hydraulische set	 1020	  315,10 
	 7684261	 T-aansluiting aanvoer HEX G610 DN80G2,5	 1021	  909,30 
	 7684286	 T-aansluiting aanvoer HEX G610 DN80 DN100	 1021	  1.269,00 
	 7684262	 T-aansluiting retour HEX G610 DN80G2,5	 1022	  768,30 
	 7684287	 T-aansluiting retour HEX G610 DN80 DN100	 1022	  941,30 
	 7684150	 Passtuk DN80 BL 225lg	 1023	  268,40 
	 7684284	 Isolatie retour HEXG610 G2,5	 1024	  582,10 
	 7684290	 Isolatie retour HEXG610 DN100	 1024	  920,00 
	 7684285	 Isolatie aanvoer HEXG610 G2,5	 1025	  920,00 
	 7684291	 Isolatie ranvoer HEXG610 DN100	 1025	  574,90 
	 7684307	 Isolatie WW rhc 200/150 G2,5	 1026	  2.589,50 
	 7684310	 Isolatie WW rhc 200/180 G2,5	 1026	  2.917,10 
	 7684312	 Isolatie WW rhc 300/150DN100	 1026	  5.416,00 
	 7684315	 Isolatie WW rhc 300/180DN100	 1026	  5.424,20 
	 7684308	 Standconsole WW G2,5 rhc 200	 1027	  876,90 
	 7684313	 Standconsole WW DN100	 1027	  1.125,90 
	 7696592	 Isolatieplaat 400x300x10	 1027	  44,10 
	 7696593	 Isolatieplaat 300x300x10	 1027	  28,60 
	 7674636	 Platenwarmtewisselaar set ric 200/150 2”	 1028	  14.713,30 
	 7674637	 Platenwarmtewisselaar set ric 200/180 2,5”	 1028	  16.897,50 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


522

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

Staande ketels

Aansluitset Gas 610 met platenwisselaar

AD-0801282-01SV-ENG-026380

isolatie CAD�le svp 

1024
1022

1019

1019

1023

1007

1007

1009
1017

1018

1008

1019 1009

1019
1023

1009

1007

1007

1019

1019
1019

1010

1011
1020

1019

1019

1020

1009

1009

1004

1004 1019
1019

1019

1006

1018
1001

1011

1001

1018
1018

1015 1018
1018

1006
1016

1019

1005

1015
1016

1004
1019

1005

1014

1005
1014

1024

1013

1033
1031

1030
1032

1021

1028

10271025

1026

1025

1013

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


523

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

	 7674638	 Platenwarmtewisselaar set ric 300/150 2,5”	 1028	  26.121,10 
	 7684300	 Zeskantmoer M16 x 40		   1,69 
	 7684263	 Draadflens R 2 x G2,5”x 250		   41,70 
	 7684256	 G2,5 moer		   86,50 
	 7684294	 Zeskantschroef M12x50		   1,17 
	 7684295	 Ring A13		   0,19 
	 7684296	 Zeskantmoer M12		   0,34 
	 7691430	 Flens DN100/PN40		   271,30 
	 7691434	 O-ring DN100		   18,70 
	 7691436	 Plug nr.290 1.1/2”		   7,85 

Aansluitset Gas 610 met platenwisselaar

Staande ketels

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


524

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

T004876-A

19

33

27

32

28

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 1 40-250 groep 1

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


525

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 1 40-250 groep 1

	 S102784	 Dompelbuis SGB1+2	 19	  31,40 
	 S102785	 Deksel condensbak SGB	 27	  43,40 
	 S102786	 Pakking condensbak SGB	 28	  23,30 
	 S102746	 Condensw.sifon compl. WGB-N2+C/D	 32	  30,50 
	 S102787	 Sifon SGB ketel en EF boiler	 32	  69,30 
	 S102800	 Waterdrukschakelaar SGB + WGB	 33	  85,80 
	 S102790	 Print LGM SGB1.40		   974,40 
	 S102791	 Print LGM SGB1.65		   974,40 
	 S102793	 Print LGM SGB1.120		   974,40 
	 S102794	 Print LGM SGB1.160		   974,40 
	 S102795	 Print LGM SGB1.200		   974,40 
	 S102796	 Print LGM SGB1.250		   946,10 
	 S102797	 Boilersensor SGB QAZ21 kabel=2 mtr.		   112,60 
	 S102798	 Thermometer SGB TF01-59K		   52,10 
	 S102799	 Drukverschilschakelaar SGB1+2		   139,70 
	 S102801	 Stromingsschakelaar SGB1		   197,00 
	 S102802	 Pakking tbv strom.schak. SGB1		   5,81 
	 S102804	 Therm. max. 110gr. SGB		   92,60 
	 S102806	 Wipschakelaar 1801-1252-zwart		   11,70 
	 S102807	 Schakelaar A/U 1801-1132-zwart		   10,60 
	 S102809	 Pakking waterdrukschak. SGB		   6,54 
	 S102810	 Draaiknop bedieningspaneel		   10,60 
	 S102812	 Trafo AGL 24-A 2501 tbv SGB		   271,40 
	 S102848	 Ontsteekkabelset (L+R) SGB1		   32,10 
	 S102851	 Print bediening SGB1. 40 t/m 250		   102,90 
	 S102853	 Aansluitset keteltemperatuurvoeler SGB1		   54,00 
	 S102874	 Drukverschilschakelaar voor WAS		   249,00 
	 S102971	 Onderhoudsset SGB1.90		   335,50 
	 S102972	 Onderhoudsset SGB1.120		   337,90 
	 S102973	 Onderhoudsset SGB1.160		   359,60 
	 S102974	 Onderhoudsset SGB1.200		   367,70 
	 S102975	 Onderhoudsset SGB1.250		   375,60 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


526

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

T004877-A

5 4

15

2

9

20

19

7

14
13

10

20

8

9

21

16

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 1 40-250 groep 2

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


527

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 1 40-250 groep 2

	 S102818	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 200	 2	  43,90 
	 S102813	 Pakking-mengbuis SGB 40	 2	  18,30 
	 S102816	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 120	 2	  39,30 
	 S102819	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 250	 2	  49,00 
	 S102814	 Pakking-mengbuis SGB 65	 2	  27,60 
	 S102815	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 90	 2	  32,70 
	 S102817	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 160	 2	  41,70 
	 S102824	 Pakk.brpl.SGB1+2.160<nr5011598-RVS menghuis	 4	  62,50 
	 S102823	 Pakk.brpl.SGB1+2.120<nr4023160-RVS menghuis	 4	  58,50 
	 S102825	 Pakk.brpl.SGB1+2.200<nr5020005-RVS menghuis	 4	  69,30 
	 S102821	 Pakking-branderplaat SGB 65	 4	  45,80 
	 S102822	 Pakk.brpl.SGB1+2.90<nr.4023160-RVS menghuis	 4	  52,10 
	 S102826	 Pakk.brpl.SGB1+2.250<nr5020005-RVS menghuis	 4	  75,90 
	 S102820	 Pakking-branderplaat SGB 40	 4	  32,70 
	 S102827	 Branderbuis SGB1 (geen NIT)	 5	  284,90 
	 S102828	 Pakking ionisatie electrode SGB	 7	  10,60 
	 S102829	 Pakking kijkglas SGB	 8	  10,60 
	 S102830	 Pakking ontsteek electrode SGB	 9	  10,60 
	 S102833	 Pakking ventilator SGB1+2.160t/m250+120C/D	 10	  34,70 
	 S102831	 Pakking ventilator SGB 40/65	 10	  12,90 
	 S102832	 Pakking ventilator SGB1+2.90/120+90C/D	 10	  14,40 
	 S102834	 Pakking gasaansluiting SGB	 13	  22,40 
	 S102836	 Gasblok SGB 40/65-24Volt	 15	  1.950,90 
	 S102837	 Gasblok SGB1.90 t/m 200-24Volt	 15	  1.950,90 
	 S102842	 Ventilator alu. SGB1.90/120 <serienr.4023160	 16	  974,40 
	 S102841	 Ventilator SGB 40 en 65	 16	  729,60 
	 S102843	 Ventilator SGB1.160-200-250	 16	  2.053,60 
	 S102845	 Ionisatie electr. SGB1+2 (RVS-mengbuis/geen NIT)	 19	  33,90 
	 S102847	 Ontsteek electrodeset SGB (geen NIT)	 20	  80,50 
	 S102850	 Kijkglas SGB	 21	  17,00 
	 S102848	 Ontsteekkabelset (L+R) SGB1		   32,10 
	 S102971	 Onderhoudsset SGB1.90		   335,50 
	 S102972	 Onderhoudsset SGB1.120		   337,90 
	 S102973	 Onderhoudsset SGB1.160		   359,60 
	 S102974	 Onderhoudsset SGB1.200		   367,70 
	 S102975	 Onderhoudsset SGB1.250		   375,60 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


528

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

T004871-A

35

2

3

34

30

31

33

22

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 2 90-250 groep 1

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


529

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

	 S102784	 Dompelbuis SGB1+2	 22	  31,40 
	 S102785	 Deksel condensbak SGB	 30	  43,40 
	 S102786	 Pakking condensbak SGB	 31	  23,30 
	 S102800	 Waterdrukschakelaar SGB + WGB	 33	  85,80 
	 S102787	 Sifon SGB ketel en EF boiler	 34	  69,30 
	 S102869	 Print LMU SGB2.120	 35	  815,10 
	 S102868	 Print LMU SGB2.90	 35	  815,10 
	 S102872	 Print LMU SGB2.250	 35	  815,10 
	 S102871	 Print LMU SGB2.200	 35	  815,10 
	 S102728	 Inbouwstrip voor RGG/SGB2		   25,00 
	 S102761	 Ontsteekkabel WGB-N2+C/D		   19,40 
	 S102799	 Drukverschilschakelaar SGB1+2		   139,70 
	 S102804	 Therm. max. 110gr. SGB		   92,60 
	 S102809	 Pakking waterdrukschak. SGB		   6,54 
	 S102867	 Print bediening SGB2		   221,40 
	 S102870	 Print LMU SGB2.160		   815,10 
	 S102875	 Ontsteektrafo links SGB2+C/D		   112,70 
	 S102876	 Ontsteektrafo rechts SGB2+C/D + WGB N2C/D		   139,70 
	 S102892	 Ontst.kabel+dop SGB2+C/D (links)		   32,10 
	 S102894	 Aanlegtemperatuurvoeler (extern) SGB2		   151,70 
	 S102895	 Keteltemperatuurvoeler QAK36 voor SGB2/C/D		   139,70 
	 S102929	 Onderhoudsset SGB2.200		   435,90 
	 S102976	 Onderhoudsset SGB2.90		   382,20 
	 S102977	 Onderhoudsset SGB2.120		   392,00 
	 S102978	 Onderhoudsset SGB2.160		   417,90 
	 S102979	 Onderhoudsset SGB2.250		   450,00 

Brötje Eurocondens SGB 2 90-250 groep 1

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


530

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

T004872-A

56 55

75

65

60

58

59

70

71

52 59

63
62

70

69

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 2 90-250 groep 2

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


531

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

	 S102818	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 200	 52	  43,90 
	 S102881	 Pakk.brpl. SGB C/D+2.250>nr.5020005-ALU menghuis	 52	  156,60 
	 S102815	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 90	 52	  32,70 
	 S102877	 Pakk.brpl. SGB C/D+2.90>nr.4023160-ALU menghuis	 52	  55,20 
	 S102878	 Pakk.brpl. SGB C/D+2.120>nr.4023160-ALU menghuis	 52	  65,20 
	 S102879	 Pakk.brpl. SGB C/D+2.160>nr.5011598-ALU menghuis	 52	  128,10 
	 S102880	 Pakk.brpl. SGB C/D+2.200>nr.5020005-ALU menghuis	 52	  134,80 
	 S102817	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 160	 52	  41,70 
	 S102816	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 120	 52	  39,30 
	 S102819	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 250	 52	  49,00 
	 S102824	 Pakk.brpl.SGB1+2.160<nr5011598-RVS menghuis	 55	  62,50 
	 S102823	 Pakk.brpl.SGB1+2.120<nr4023160-RVS menghuis	 55	  58,50 
	 S102825	 Pakk.brpl.SGB1+2.200<nr5020005-RVS menghuis	 55	  69,30 
	 S102822	 Pakk.brpl.SGB1+2.90<nr.4023160-RVS menghuis	 55	  52,10 
	 S102826	 Pakk.brpl.SGB1+2.250<nr5020005-RVS menghuis	 55	  75,90 
	 S102827	 Branderbuis SGB1 (geen NIT)	 56	  284,90 
	 S102829	 Pakking kijkglas SGB	 58	  10,60 
	 S102830	 Pakking ontsteek electrode SGB	 59	  10,60 
	 S102833	 Pakking ventilator SGB1+2.160t/m250+120C/D	 60	  34,70 
	 S102832	 Pakking ventilator SGB1+2.90/120+90C/D	 60	  14,40 
	 S102834	 Pakking gasaansluiting SGB	 62	  22,40 
	 S102888	 Ventilator SGB90C/D+2.90 vanaf serienr. 4023160 + WGB	 65	  767,40 
	 7860646	 Ventilator SGB120C/D+2.120(en SGB2.90 tot serienr. 4023160)	 65	  914,70 
	 S102890	 Ventilator SGB160-250C/D en SGB2.160-250	 65	  1.324,50 
	 S102845	 Ionisatie electr. SGB1+2 (RVS-mengbuis/geen NIT)	 69	  33,90 
	 S102844	 Ionisatie electr. SGB-2+C/D (ALU-mengbuis/geen NIT)	 69	  33,90 
	 S102847	 Ontsteek electrodeset SGB (geen NIT)	 70	  80,50 
	 S102850	 Kijkglas SGB	 71	  17,00 
	 S102884	 Gasblok SGB2.90/120-230Volt	 75	  1.950,90 
	 S102920	 Gasblok SGB 200 C/D	 75	  1.950,90 
	 S102886	 Gasblok SGB2.250-230Volt	 75	  1.950,90 
	 S102885	 Gasblok SGB2.160/200-230Volt	 75	  1.950,90 
	 S102921	 Gasblok SGB 250 C/D	 75	  1.950,90 
	 S102828	 Pakking ionisatie electrode SGB	 76	  10,60 
	 S102859	 Luchttoevoerpijp WGB50/70		   145,10 
	 S102860	 Luchttoevoerpijp SGB90/120		   145,10 
	 S102862	 Luchttoevoerpijp SGB250		   170,60 
	 S102883	 Branderpakking SGB met NIT branders (+los ALU.)		   8,54 
	 S102929	 Onderhoudsset SGB2.200		   435,90 
	 S102976	 Onderhoudsset SGB2.90		   382,20 
	 S102977	 Onderhoudsset SGB2.120		   392,00 
	 S102978	 Onderhoudsset SGB2.160		   417,90 
	 S102979	 Onderhoudsset SGB2.250		   450,00 

Brötje Eurocondens SGB 2 90-250 groep 2

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


532

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

T004874-A

26

26

3

39

40 33

47

2

47 40 39

33

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 2 320-500 groep 1

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


533

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 2 320-500 groep 1

	 S102784	 Dompelbuis SGB1+2	 26	  31,40 
	 S102800	 Waterdrukschakelaar SGB + WGB	 33	  85,80 
	 S102785	 Deksel condensbak SGB	 39	  43,40 
	 S102786	 Pakking condensbak SGB	 40	  23,30 
	 S102746	 Condensw.sifon compl. WGB-N2+C/D	 47	  30,50 
	 S102761	 Ontsteekkabel WGB-N2+C/D		   19,40 
	 S102804	 Therm. max. 110gr. SGB		   92,60 
	 S102809	 Pakking waterdrukschak. SGB		   6,54 
	 S102867	 Print bediening SGB2		   221,40 
	 S102875	 Ontsteektrafo links SGB2+C/D		   112,70 
	 S102876	 Ontsteektrafo rechts SGB2+C/D + WGB N2C/D		   139,70 
	 S102892	 Ontst.kabel+dop SGB2+C/D (links)		   32,10 
	 S102894	 Aanlegtemperatuurvoeler (extern) SGB2		   151,70 
	 S102895	 Keteltemperatuurvoeler QAK36 voor SGB2/C/D		   139,70 
	 S102930	 Onderhoudsset SGB2.400		   870,50 
	 S102980	 Onderhoudsset SGB2.320		   836,10 
	 S102981	 Onderhoudsset SGB2.500		   900,70 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


534

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

T004873-A

64 63

72

61

66

67
65

69

70

73

67
69

68

74

75

71

76

64 63

72

61

70

73

67
69

68

74

75

71

76

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 2 320-500 groep 2

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


535

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 2 320-500 groep 2

	 S102818	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 200	 61	  43,90 
	 S102817	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 160	 61	  41,70 
	 S102819	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 250	 61	  49,00 
	 S102824	 Pakk.brpl.SGB1+2.160<nr5011598-RVS menghuis	 63	  62,50 
	 S102825	 Pakk.brpl.SGB1+2.200<nr5020005-RVS menghuis	 63	  69,30 
	 S102826	 Pakk.brpl.SGB1+2.250<nr5020005-RVS menghuis	 63	  75,90 
	 S102827	 Branderbuis SGB1 (geen NIT)	 64	  284,90 
	 S102850	 Kijkglas SGB	 65	  17,00 
	 S102829	 Pakking kijkglas SGB	 66	  10,60 
	 S102830	 Pakking ontsteek electrode SGB	 67	  10,60 
	 S102845	 Ionisatie electr. SGB1+2 (RVS-mengbuis/geen NIT)	 68	  33,90 
	 S102844	 Ionisatie electr. SGB-2+C/D (ALU-mengbuis/geen NIT)	 68	  33,90 
	 S102847	 Ontsteek electrodeset SGB (geen NIT)	 69	  80,50 
	 S102833	 Pakking ventilator SGB1+2.160t/m250+120C/D	 70	  34,70 
	 S102834	 Pakking gasaansluiting SGB	 71	  22,40 
	 S102920	 Gasblok SGB 200 C/D	 72	  1.950,90 
	 S102886	 Gasblok SGB2.250-230Volt	 72	  1.950,90 
	 S102885	 Gasblok SGB2.160/200-230Volt	 72	  1.950,90 
	 S102921	 Gasblok SGB 250 C/D	 72	  1.950,90 
	 S102890	 Ventilator SGB160-250C/D en SGB2.160-250	 73	  1.324,50 
	 S102828	 Pakking ionisatie electrode SGB	 74	  10,60 
	 S102862	 Luchttoevoerpijp SGB250	 75	  170,60 
	 S102930	 Onderhoudsset SGB2.400		   870,50 
	 S102980	 Onderhoudsset SGB2.320		   836,10 
	 S102981	 Onderhoudsset SGB2.500		   900,70 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


536

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

T004875-A

72

64

6961

7766

73

70

61

69

68
70

76

65

72

64

6961

7766

73

70

61

69

68
70

76

65

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 2 320-500 groep 3

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


537

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 2 320-500 groep 3

	 S102826	 Pakk.brpl.SGB1+2.250<nr5020005-RVS menghuis	 23	  75,90 
	 S102818	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 200	 61	  43,90 
	 S102817	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 160	 61	  41,70 
	 S102819	 Pakking RVS menghuis/br.plaat SGB 250	 61	  49,00 
	 S102824	 Pakk.brpl.SGB1+2.160<nr5011598-RVS menghuis	 63	  62,50 
	 S102825	 Pakk.brpl.SGB1+2.200<nr5020005-RVS menghuis	 63	  69,30 
	 S102827	 Branderbuis SGB1 (geen NIT)	 64	  284,90 
	 S102850	 Kijkglas SGB	 65	  17,00 
	 S102829	 Pakking kijkglas SGB	 66	  10,60 
	 S102830	 Pakking ontsteek electrode SGB	 67	  10,60 
	 S102845	 Ionisatie electr. SGB1+2 (RVS-mengbuis/geen NIT)	 68	  33,90 
	 S102844	 Ionisatie electr. SGB-2+C/D (ALU-mengbuis/geen NIT)	 68	  33,90 
	 S102847	 Ontsteek electrodeset SGB (geen NIT)	 69	  80,50 
	 S102833	 Pakking ventilator SGB1+2.160t/m250+120C/D	 70	  34,70 
	 S102834	 Pakking gasaansluiting SGB	 71	  22,40 
	 S102920	 Gasblok SGB 200 C/D	 72	  1.950,90 
	 S102885	 Gasblok SGB2.160/200-230Volt	 72	  1.950,90 
	 S102921	 Gasblok SGB 250 C/D	 72	  1.950,90 
	 S102890	 Ventilator SGB160-250C/D en SGB2.160-250	 73	  1.324,50 
	 S102828	 Pakking ionisatie electrode SGB	 74	  10,60 
	 S102862	 Luchttoevoerpijp SGB250	 75	  170,60 
	 S102886	 Gasblok SGB2.250-230Volt		   1.950,90 
	 S102930	 Onderhoudsset SGB2.400		   870,50 
	 S102980	 Onderhoudsset SGB2.320		   836,10 
	 S102981	 Onderhoudsset SGB2.500		   900,70 

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


538

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

T004866-A

40
49

51

33

28
29

32

6

96

97

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 90-250 C/D groep 1

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


539

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

	 S102915	 Snelsluiting voor voorpaneel SGB-C/D	 6	  19,60 
	 S102785	 Deksel condensbak SGB	 28	  43,40 
	 S102786	 Pakking condensbak SGB	 29	  23,30 
	 S102746	 Condensw.sifon compl. WGB-N2+C/D	 32	  30,50 
	 S102800	 Waterdrukschakelaar SGB + WGB	 33	  85,80 
	 S102911	 Print LMU SGB 250C/D (geen NIT)	 40	  499,60 
	 S102909	 Print LMU SGB 160C/D (geen NIT)	 40	  499,60 
	 S102923	 Print LMU SGB 120D-NIT uitv.	 40	  499,60 
	 S102907	 Print LMU SGB 90C/D (geen NIT)	 40	  499,60 
	 S102910	 Print LMU SGB 200C/D (geen NIT)	 40	  499,60 
	 S102926	 Print LMU SGB 250D-NIT uitv.	 40	  499,60 
	 S102925	 Print LMU SGB 200D-NIT uitv.	 40	  499,60 
	 S102924	 Print LMU SGB 160D-NIT uitv.	 40	  499,60 
	 S102922	 Print LMU SGB 090D-NIT uitv.	 40	  499,60 
	 7796340	 Print bediening SGB + WGB - C/D	 49	  261,10 
	 S102895	 Keteltemperatuurvoeler QAK36 voor SGB2/C/D	 51	  139,70 
	 S102914	 A/U schakelaar (1-2 grijs) SGB C/D	 96	  13,70 
	 S102913	 Resetknop SGB-C/D	 97	  20,60 
	 S102761	 Ontsteekkabel WGB-N2+C/D		   19,40 
	 S102804	 Therm. max. 110gr. SGB		   92,60 
	 S102809	 Pakking waterdrukschak. SGB		   6,54 
	 S102854	 Pakkingring EPDM 40x30x3 mm t.b.v. retourverdeelstuk		   1,96 
	 S102875	 Ontsteektrafo links SGB2+C/D		   112,70 
	 S102876	 Ontsteektrafo rechts SGB2+C/D + WGB N2C/D		   139,70 
	 S102892	 Ontst.kabel+dop SGB2+C/D (links)		   32,10 
	 S102912	 Zekering met houder voor SGB-C/D		   8,93 
	 S102917	 Pakking voor QAK36 voeler SGB2/C/D		   4,57 
	 S102931	 Onderhoudsset SGB-C/D 160		   334,50 
	 S102932	 Onderhoudsset SGB-C/D 200		   323,90 
	 S102982	 Onderhoudsset SGBC/D 90		   301,70 
	 S102983	 Onderhoudsset SGBC/D 120		   311,60 
	 S102984	 Onderhoudsset SGB C/D 250		   349,00 

Brötje Eurocondens SGB 90-250 C/D groep 1

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


540

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

T004867-A

68

66

69

74
73

62

71

73

7464

65

79 80

67

63

61

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 90-250 C/D groep 2

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


541

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

	 S102881	 Pakk.brpl. SGB C/D+2.250>nr.5020005-ALU menghuis	 61	  156,60 
	 S102877	 Pakk.brpl. SGB C/D+2.90>nr.4023160-ALU menghuis	 61	  55,20 
	 S102878	 Pakk.brpl. SGB C/D+2.120>nr.4023160-ALU menghuis	 61	  65,20 
	 S102879	 Pakk.brpl. SGB C/D+2.160>nr.5011598-ALU menghuis	 61	  128,10 
	 S102880	 Pakk.brpl. SGB C/D+2.200>nr.5020005-ALU menghuis	 61	  134,80 
	 S102828	 Pakking ionisatie electrode SGB	 62	  10,60 
	 S102827	 Branderbuis SGB1 (geen NIT)	 63	  284,90 
	 S102928	 Brander NIT voor SGB-D	 63	  284,90 
	 S102829	 Pakking kijkglas SGB	 64	  10,60 
	 S102850	 Kijkglas SGB	 65	  17,00 
	 S102916	 Pakking ventilator SGB-C/D 160t/m250	 66	  70,10 
	 S102833	 Pakking ventilator SGB1+2.160t/m250+120C/D	 66	  34,70 
	 S102832	 Pakking ventilator SGB1+2.90/120+90C/D	 66	  14,40 
	 S102888	 Ventilator SGB90C/D+2.90 vanaf serienr. 4023160 + WGB	 68	  767,40 
	 7860646	 Ventilator SGB120C/D+2.120(en SGB2.90 tot serienr. 4023160)	 68	  914,70 
	 S102890	 Ventilator SGB160-250C/D en SGB2.160-250	 68	  1.324,50 
	 S102846	 Ionisatie electrode SGB90-500C/D (voor NIT-uitv.)	 71	  35,20 
	 S102844	 Ionisatie electr. SGB-2+C/D (ALU-mengbuis/geen NIT)	 71	  33,90 
	 S102847	 Ontsteek electrodeset SGB (geen NIT)	 73	  80,50 
	 S102849	 Ontsteek electrodeset SGB90-500C/D (voor NIT-uitv.)	 73	  84,60 
	 S102830	 Pakking ontsteek electrode SGB	 74	  10,60 
	 S102834	 Pakking gasaansluiting SGB	 79	  22,40 
	 S102779	 Gasklep WGB-110C/D	 80	  875,20 
	 S102919	 Gasblok SGB 120/160 C/D	 80	  1.950,90 
	 S102920	 Gasblok SGB 200 C/D	 80	  1.950,90 
	 S102886	 Gasblok SGB2.250-230Volt	 80	  1.950,90 
	 S102918	 Gasblok SGB 90 C/D	 80	  1.950,90 
	 S102921	 Gasblok SGB 250 C/D	 80	  1.950,90 
	 S102883	 Branderpakking SGB met NIT branders (+los ALU.)		   8,54 
	 S102931	 Onderhoudsset SGB-C/D 160		   334,50 
	 S102932	 Onderhoudsset SGB-C/D 200		   323,90 
	 S102982	 Onderhoudsset SGBC/D 90		   301,70 
	 S102983	 Onderhoudsset SGBC/D 120		   311,60 
	 S102984	 Onderhoudsset SGB C/D 250		   349,00 

Brötje Eurocondens SGB 90-250 C/D groep 2

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


542

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

T004869-B

9

9

32

4243

51

9

9

32

4243
51

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 320-500 C/D groep 1

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


543

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

	 S102811	 Snelsluiting voor voorpaneel SGB1+2	 9	  28,40 
	 S102915	 Snelsluiting voor voorpaneel SGB-C/D	 9	  19,60 
	 S102784	 Dompelbuis SGB1+2	 32	  31,40 
	 S102785	 Deksel condensbak SGB	 42	  43,40 
	 S102786	 Pakking condensbak SGB	 43	  23,30 
	 S102746	 Condensw.sifon compl. WGB-N2+C/D	 51	  30,50 
	 S102800	 Waterdrukschakelaar SGB + WGB		   85,80 
	 7796340	 Print bediening SGB + WGB - C/D		   261,10 
	 S102804	 Therm. max. 110gr. SGB		   92,60 
	 S102809	 Pakking waterdrukschak. SGB		   6,54 
	 S102875	 Ontsteektrafo links SGB2+C/D		   112,70 
	 S102876	 Ontsteektrafo rechts SGB2+C/D + WGB N2C/D		   139,70 
	 S102892	 Ontst.kabel+dop SGB2+C/D (links)		   32,10 
	 S102895	 Keteltemperatuurvoeler QAK36 voor SGB2/C/D		   139,70 
	 S102912	 Zekering met houder voor SGB-C/D		   8,93 
	 S102913	 Resetknop SGB-C/D		   20,60 
	 S102914	 A/U schakelaar (1-2 grijs) SGB C/D		   13,70 
	 S102917	 Pakking voor QAK36 voeler SGB2/C/D		   4,57 
	 S102985	 Onderhoudsset SGB C 320		   630,90 
	 S102986	 Onderhoudsset SGB C 400		   649,10 
	 S102987	 Onderhoudsset SGB C 500		   663,50 
	 S102988	 Onderhoudsset SGB D 320 NIT		   630,90 
	 S102989	 Onderhoudsset SGB D 400 NIT		   649,10 
	 S102990	 Onderhoudsset SGB D 500 NIT		   663,50 

Brötje Eurocondens SGB 320-500 C/D groep 1

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


544

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

T004870-A

65

69

64

69

70

62

63

66

68

67

74

71

77

66

68

65

69
64

69

70

62

63

66

68

67

74

71

77

66

68

Staande ketels

Brötje Eurocondens SGB 320-500 C/D groep 2

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl


545

Art.nr. Omschrijving   Positie- Prijs bruto
                                    nummer ex. BTW, in €

Telefoon: (055) 549 69 69 mijnremeha.nl/service/artikelzoeken

Staande ketels

	 S102827	 Branderbuis SGB1 (geen NIT)	 62	  284,90 
	 S102928	 Brander NIT voor SGB-D	 62	  284,90 
	 S102883	 Branderpakking SGB met NIT branders (+los ALU.)	 63	  8,54 
	 S102828	 Pakking ionisatie electrode SGB	 64	  10,60 
	 S102829	 Pakking kijkglas SGB	 65	  10,60 
	 S102830	 Pakking ontsteek electrode SGB	 66	  10,60 
	 S102849	 Ontsteek electrodeset SGB90-500C/D (voor NIT-uitv.)	 67	  84,60 
	 S102844	 Ionisatie electr. SGB-2+C/D (ALU-mengbuis/geen NIT)	 67	  33,90 
	 S102847	 Ontsteek electrodeset SGB (geen NIT)	 68	  80,50 
	 S102846	 Ionisatie electrode SGB90-500C/D (voor NIT-uitv.)	 68	  35,20 
	 S102833	 Pakking ventilator SGB1+2.160t/m250+120C/D	 69	  34,70 
	 S102779	 Gasklep WGB-110C/D	 71	  875,20 
	 S102919	 Gasblok SGB 120/160 C/D	 71	  1.950,90 
	 S102920	 Gasblok SGB 200 C/D	 71	  1.950,90 
	 S102886	 Gasblok SGB2.250-230Volt	 71	  1.950,90 
	 S102921	 Gasblok SGB 250 C/D	 71	  1.950,90 
	 S102890	 Ventilator SGB160-250C/D en SGB2.160-250	 74	  1.324,50 
	 S102850	 Kijkglas SGB	 77	  17,00 
	 S102985	 Onderhoudsset SGB C 320		   630,90 
	 S102986	 Onderhoudsset SGB C 400		   649,10 
	 S102987	 Onderhoudsset SGB C 500		   663,50 
	 S102988	 Onderhoudsset SGB D 320 NIT		   630,90 
	 S102989	 Onderhoudsset SGB D 400 NIT		   649,10 
	 S102990	 Onderhoudsset SGB D 500 NIT		   663,50 

Brötje Eurocondens SGB 320-500 C/D groep 2

http://mijnremeha.nl/service/artikelzoeken


546

Onderdelenprijslijst 2024

E-mail: spareparts@remeha.nl Internet: remeha.nl

mailto:spareparts@remeha.nl
http://remeha.nl

	Staande ketels
	Gas 120 Ace 45-115
	Gas 210 Ace
	Gas 210 Eco Pro
	Gas 220 Ace 160
	Gas 220 Ace 200/250/300
	Gas 320 Ace
	Gas 620 Ace
	Gas 310 Eco Pro
	Gas 610 Eco Pro
	Gas 310 Eco
	Gas 610 Eco
	Aansluitset Gas 310 - Gas 320 Ace met open verdeler
	Aansluitset Gas 320 Ace met platenwisselaar
	Aansluitset Gas 310 met platenwisselaar
	Aansluitset Gas 610 Eco Pro - Gas 620 Ace
	Aansluitset Gas 610 Eco Pro - Gas 620 Ace met open verdeler
	Aansluitset Gas 620 Ace met platenwisselaar
	Aansluitset Gas 610 met platenwisselaar
	Brötje Eurocondens SGB 1 40-250
	Brötje Eurocondens SGB 2 90-250
	Brötje Eurocondens SGB 2 320-500
	Brötje Eurocondens SGB 90-250 C/D
	Brötje Eurocondens SGB 320-500 C/D


